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WIFI

806 LM 1500 LM 750 LM 560 LM

WIFI

LUZ ARMARIO REDONDA CON SENSOR 
Ideal armarios, cajones y maleteros coche. Sensor de 
movimiento y crespuscular. Funciona con 3 pilas AAA 
(No incluidas). Se puede atornillar o pegar. 1,4 W, 
60 lm. Sensor. 

8,90 €
 Ref. 11.418

BASE MÚLTIPLE CON INTERRUPTOR

1 - 4 Tomas garza enchufe plano, 1,4 de cable. Ref. 11.411

2 - 5 Tomas garza  enchufe plano, 1,4 de cable. Ref. 11.412

3 - 3 Tomas famatel cable de 1,5 m. Ref. 11.349

4 - 6 Tomas famatel cable de 1,5 m. Ref. 11.351

5 - 3 Tomas + 2 USB garza enchufe plano, 1,4 de cable. Ref. 11.413
6 - Aluminio 4 tomas famatel Sobretensión, 2 tomas USB, 16 A, 
210 W. Ref. 11.350

ENROLLACABLE 4 BASES 
2P+T TAYG 
IP20. con termostato. 5 m. 
3200 W. 3 x 1,5. 

18,95 €
 Ref. 11.426

1 - V 13 ga varta Blíster de 1. Ref. 11.616

2 - V 23 ga varta Blíster de 1. Ref. 11.618

3 - Botón cr 2032 varta Blíster de 1. Ref. 11.619

3 - Botón cr 2025 varta Blíster de 1. Ref. 11.617

3 - Botón cr 2016 varta Blíster de 1. Ref. 11.615

4 - Longlife power varta 6 pilas AA (2 de regalo). Ref. 11.614

5 - Longlife power varta 6 pilas AAA (2 de regalo). Ref. 11.613

5 m. Ref. 11.6

10 m. Ref. 11.7

15 m. Ref. 11.8

PROLONGACIÓN 
MANGUERA FLEXIBLE 
T/T. 3 x 1,5 mm.

10 m. 18,50 € Ref. 11.327

15 m. 24,90 € Ref. 11.328

1,99
€

desde

11,50
€

desde

2,20
€

desde

ENCHUFE PROGRAMABLE SMART WIFI GARZA
Permite encender, apagar, programar o iniciar una 
cuenta atrás en cualquier dispositivo que se conecte al 
mismo. Se puede manejar por voz desde google o alexa o 
mediante la APP “Garza” o “Tuya”. 16 A. 3.250 W.  

16,50 €
 Ref. 11.416

BOMBILLA STANDARD SMART WIFI 
Bombilla inteligente regulable. Casquillo E27. 
9 W. 810 Lm. 

8,50 €
 Ref. 11.417

TIRA LED RGB 
AUTOADHESIVA CON 
MANDO EGLO 
6 m. 17,5 W. 300 lm Mando y 
pila incluidos. Dimable. 
5 programas. 16 colores.

19,90 €
 Ref. 11.311

Lámpara led A60 
standard E27 10 W 

Lámpara led A60 
standard E27 15 W

Lámpara led 
esférica E14 7 W 

Lámpara dicroica led 
gu10 120º 7 W

DESC.
3000K 

luz 
cálida. 

4000K 
luz 

neutra.
6400K 
luz fría.

3000K 
luz 

cálida. 

4000K 
luz 

neutra.
6400K 
luz fría. 3000K luz cálida.

3000K 
luz 

cálida. 

4000K 
luz 

neutra.
6400K 
luz fría. 

REF. 11.356       11.358       11.365 11.360         11.359         11.367 11.355 11.361          11.364         11.366

PILAS

ENROLLACABLE 4T 
3X1,5 MM 
3200 W. 

Luz
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39,90
€
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PLAFÓN 
LED BLANCO 
“POGLIOLA-E” 
EGLO 
10 W. 1200 L. 4000 K. Acero/
Plástico/Blanco Ø26. 

9,90 €
 Ref. 11.316

DOWNLIGHT SUPERFICIE 
LED BLANCO 
24 W. 2700 lm. 4000K. Luz fria 
Plástico/Blanco Ø30. 

12,90 €
 Ref. 11.315

PLAFÓN DE TECHO LED REGULABLE 
ACABADO MADERA GARZA 
295 mm de diámetro. Cambio de 
temperatura de luz y regulable en intensidad. 
IP44. Fácil instalación. Con mando a 
distancia. 24 W. 2500 LM. cct. 
Ref. 11.410

Luz

DOWNLIGHT LED 
AJUSTABLE REDONDO 
BLANCO 
20 W. Luz fría. Diámetro 
210 mm. 2000 lm. Corte 
agujero de 50 a 210 mm.

16,90 €
 Ref. 11.221

DOWNLIGHT LED 
CIRCULAR GORT 
24 W. 3k 4k 6k con 
selector de color cct. 3 
colores. 2.160 lm. 230 V. 
Dimensiones 220 x 26 mm. 
Blanco. 25.000 horas. Corte 
agujero de 75 a 205 mm. 

19,50 €
 Ref. 11.568

DOWNLIGHT LED 
REDONDO BLANCO 
Encendido electrónico 
instantáneo. Ahorro del 90% de 
energía. Clasificación A+ 18 W. 
Luz fría. 6400 k. 1800 lm. 

 7,90 €
 Ref. 11.216

Plafones

Luminaria

PANTALLA ESTANCA 
2 TUBOS 
Para 2 tubos LED. IP65.

1.200 mm. 29,90 €
 Ref. 11.567

1.500 mm. 39,90 €
 Ref. 11.566

TUBO LED FIJO T8
900 Lm, 6400 K, 600 mm, 9 W.  

5,90 €
 Ref. 11.362

1850 Lm, 6400 K, 1.200 mm, 18 W. 

6,90 €
 Ref. 11.363

1.500 mm. 22 W.  

9,90 €
 Ref. 11.357

PLAFÓN ZAT 
Potencia 20 W. Temperatura de color 6.000 K. Luz fría. 
1.600 Lm. Voltaje 230 V. Angulo 120º. Altura 65 mm. 
Diámetro 330 mm. 20.000 horas. IP20.

13,50 €
 Ref. 11.565

DOWNLIGHT LED DE 
SUPERFICIE 
CUADRADO BLANCO 
1800 lm. 230 x 35 mm. 
18 W. Luz fría. 

13,90 €
 Ref. 11.218

LUMINARIA LINEAL LED FERON AL5054 
18 W, 1170 Lm, 4500 K.

9,90 €
 Ref. 11.354

PLAFÓN APLIQUE LED CUADRADO 
EXTRAPLANO MATEL 
A+, ahorra hasta un 90%  energía. Instalación directa. 
Encendido electrónico instantáneo. Alto rendimiento. 
Cuerpo extraplano con interior de aluminio y pantalla 
mate. 6400K (fría). Hasta 30.000 horas, 24 W. 2400 
lm.

16,90 €
 Ref. 11.223

La solución ideal para aumentar la 
iluminación de todos tus espacios, 

consiguiendo a la vez ahorro energético.
Son de fácil instalación y no necesitan 

modificar el hueco del techo.

Tubos no 

Incluidos

Ajustable
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desde

5,95
€
USB

APLIQUE EXTERIOR ECOLED 
IP44. E-27. 18 W. Vertical blanco. 

17,90 €
 Ref. 11.353

APLIQUE OVAL EXTERIOR IP44 
Portalámparas E-27 60 W Blanco. 
Termoplástico con vidrio transparente y 
reflector interior de aluminio. 
183 x 112 x 108 mm. Color blanco. 

 7,90 €
 Ref. 11.352

FLEXO LED ARQUITECTO 
8 W. 780 lm. Con mordaza. 
5 colores. 55 LEDS, ip20, 
intensidad regulable, interruptor 
táctil, 5,5 x 38 x 44,6 cm (hasta 
112,1 cm.)

 34,90 €
 Ref. 11.326

FLEXO LED CANOPUS 
TACTIL CCT 
Flexo 3 W 120 lm, con tres 
temperaturas de color y 
regulable en intensidad, dispone 
de USB para carga y hacerlo 
portátil. 

14,90 €
 Ref. 11.297

LAMPARA SOBREMESA MATARO 
EGLO 
1 x 40 W. E14 Cerámica/Tela - Negro-
Blanco. Interruptor de cable. 

15,90 €
 Ref. 11.317

FLEXO PINZA 
PORTATIL 
RIGEL 
Flexo led 3 W 
110lm, dispone 
de tres temperaturas de color, 
regulable en intensidad y puerto 
USB-C. 

22,90 €
 Ref. 11.298

Linternas LED

PROYECTOR LED RECARGABLE 
Con pie de apoyo reclinable. Luces 
regulables por interruptor. Esquinas 
engomadas. Batería recargable con 
función Power Bank. IP65. Tapa trasera 
estanca con cable y conexión USB y 
microUSB. Indicador LED de carga. 
1.000 lm. 10 W.

26,90 €
 Ref. 11.219

Apliques

Flexos

Lamparas Linternas

LINTERNA LED FRONTAL KORPASS 
En PC y goma. Alcance 100 metros con 
zoom. Con 3 pilas AAA. Autonomía 6 horas. 
Protección IP65. Tres intensidades de luz. 
Cinta elástica ajustable. 1 W. 100 lm.

 4,90 €
 Ref. 11.220

FLEXO 
SOBREMESA 
LED CON 
TOUCH NEGRO 
‘COLUCCIA’ 
EGLO 
3,2 W 4000K 
280lm. Display 
Retoiluminado 
con hora/fecha/
temperatura, 
etc. Enchufe USB 
Tipo-C. 

 19,90 €
 

Ref. 11.312

FLEXO FLEXIBLE GRIS 
PLATA ‘BASIC 1’ EGLO 
E27. 40 W. Interruptor 
basculante en la base. 

10,90 €
 Ref. 11.313

LAMPARA SOBREMESA 
‘BRIDEKIRK’ EGLO 
E27. 40 W. Acero negro/Textil natural. 
Interruptor de cable. 

 12,90 €
 Ref. 11.314

FOCO SOLAR EDM 
10 W. 1150 Lm recargable. Sensor presencia 
(2-8m) color negro 27,5 x 19,6 cm. 

58,90 €
 Ref. 11.325

LINTERNA MULTIFUNCIÓN 
PORTÁTIL 
Luz principal 10 W 350 Lm. Luz lateral 
blanca-roja 3 W 150 Lm. Power bank 4.000 
mAh. Duración hasta 16 h. 20 x 15 x 10 cm. 

32,90 €
 Ref. 11.324

LINTERNA LED 
TUBULAR ZOOM 
3 W. 300 lm. Alcance 200m. 
Autonomía 7h. Incluye 
pilas. Interruptor con 3 
opciones: alta intensidad, 
media y avistamiento. 
Zoom extensible regulable. 
Aluminio. 33 x 110 mm. 
Ref. 11.2

LINTERNA LED TUBULAR ZOOM 
10 W. 1500lm. Alcance 500m. Autonomía 5h. Incluye pilas. 
Interruptor con 5 opciones: alta, media y baja intensidad, 
avistamiento y S.O.S. Zoom regulable hasta x 2000. 
Aluminio. 40 x 135-155 mm. 
Ref. 11.3

LINTERNA LED RECARGABLE 
3 W. 150 lm. Alcance 300 m. 
Autonomía 5h. Incluye batería 
450 mAh recargable USB. Interruptor 
con 3 posiciones: baja y media 
intensidad y avistamiento. Aluminio. 
25 x 93 mm. 
Ref. 11.4
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TIMBRE CLASSIC 
Timbre clásico con sonido 
“ding-dong”. 

 11,20 €
 Ref. 11.578

TIMBRE PORTÁTIL 
COATI 
Con radio de 
transmisión 100m. 
2 selectores: 48 
melodías/ volumen 
de 35 a 85 db. Sin 
necesidad instalación. 
IP44. Alimentación 
con 3 pilas AAA para 
el timbre y para el 
pulsador 1 pila 23A. 

 26,90 €
 Ref. 11.575

1 - Caja de superficie Ref. 11.571

2 - Caja doble superficie Ref. 11.570

3 - Marco 2 elementos Ref. 11.572

4 - Tapa ciega Ref. 11.576

5 - Conmutador Ref. 11.569

6 - Encufe schuko Ref. 11.574

7 - Salida cable Ref. 11.577

8 - Doble conmutador Ref. 11.573

TIMBRE 
ZUMBADOR 
MODELO 
GUADALQUIVIR 
110-230V. 80 dB. 
5,7 x 4 x 2,9 cm. 

5,90 €
 Ref. 11.329

12

1 - Interruptor superficie 10A, 250V. Ref. 11.184

2 - Base superficie 10A, 250V. Ref. 11.189

3 - Base superficie schuko con tt 16A, 250V. Ref. 11.188

4 - Pulsador timbre superficie 10A, 250V. Ref. 11.187

5 - Conmutador superficie 10A 250V. Ref. 11.186

6 - Interruptor doble superficie 10A, 250V. Ref. 11.185

7 - Interruptor empotrar 10A, 250V. Ref. 11.191

8 - Conmutador empotrar 10A, 250V. Ref. 11.192

9 - Base empotrar schuko 16A, 250V. Ref. 11.195
10 - Pulsador timbre empotrar 10A, 250V con indicador. 
Ref. 11.194
11 - Conmutador doble empotrar 10A, 250V. Ref. 11.193
12 - Regulador de luz 10A, 250V/50-60Hz. Carga max 400 W, 
300 W. Ref. 11.190

MECANISMOS DE SUPERFICIE

MECANISMOS DE EMPOTRAR

Timbres

2,50
€

desde

Convierte tu mecanismo de 
empotrar en superficie.

Electricidad
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8,-
€

desde

2

1

desde

13,50
€

LATÓN

NÍQUEL

LATÓN  LEVA 
LARGA

LATÓN  LEVA 
CORTA

1 BOMBILLO 

2 BOMBILLOS LLAVES IGUALES

3 BOMBILLOS LLAVES IGUALES

1 BOMBILLO
30 x 30 mm. 
Ref. 11.89

1/2 BOMBILLO
30 x 10 mm. 

13,50 €
 Ref. 11.93

PARA POMO BOMBILLO

13,50 €
 Ref. 11.94

30 x 30 mm. Ref. 11.80

35 x 35 mm. Ref. 11.81

30 x 40 mm. Ref. 11.82

40 x 40 mm. Ref. 11.83

30 x 50 mm. Ref. 11.84

30 x 30 mm. Ref. 11.95

35 x 35 mm. Ref. 11.98

30 x 40 mm. Ref. 11.101

NIQUEL LEVA 
LARGA

NIQUEL LEVA 
CORTA

1 BOMBILLO   1 BOMBILLO   

2 BOMBILLOS LLAVES IGUALES 2 BOMBILLOS LLAVES IGUALES

3 BOMBILLOS LLAVES IGUALES 3 BOMBILLOS LLAVES IGUALES

30 x 30 mm. Ref. 11.85

35 x 35 mm. Ref. 11.86

30 x 40 mm. Ref. 11.87

40 x 40 mm. Ref. 11.88

30 x 30 mm. Ref. 11.96

35 x 35 mm. Ref. 11.99

30 x 40 mm. Ref. 11.102

30 x 30 mm. Ref. 11.90

35 x 35 mm. Ref. 11.91

30 x 40 mm. Ref. 11.92

30 x 30 mm. Ref. 11.105

35 x 35 mm. Ref. 11.108

30 x 40 mm. Ref. 11.111

30 x 30 mm. Ref. 11.97

35 x 35 mm. Ref. 11.100

30 x 40 mm. Ref. 11.103

30 x 30 mm. Ref. 11.106

35 x 35 mm. Ref. 11.109

30 x 40 mm. Ref. 11.112

30 x 30 mm. Ref. 11.104

35 x 35 mm. Ref. 11.107

30 x 40 mm. Ref. 11.110

Seguridad
Bombillos

Azul. 15 x 11 x 8 cm. 5 m. Ref. 11.180

Rojo. 20 x 16 x 9 cm. Ref. 11.181

Gris. 25 x 18 x 9 cm. Ref. 11.182

Gris. 30 x 24 x 9 cm. Ref. 11.183

1 - CANDADO 
COMBINACIÓN 
LATÓN 
3 números. 21 mm. 
48,5 g. 2,90 € 
Ref. 11.159

4 números. 28 mm. 
137,4 g. 6,90 € 
Ref. 11.160 

2 - CANDADO 
COMBINACIÓN 
ALUMINIO 
3 números. 30 mm. 
56,8 g. 7,50 € 
Ref. 11.161

ARMARIO PORTALLAVES 
20 llaves. Apertura con llaves de serreta (incluye 2 llaves). 
Incluye portaetiquetas y tiras de numeración. Fijación 
mediante tornillos (incluidos). 

20 x 16 x 6 cm. 12,95 €
 Ref. 11.177

20 x 16 x 8 cm. 15,95 €
 Ref. 11.178

30 x 24 x 8 cm. 24,95 €
 Ref. 11.179

CAJA CAUDALES 
Acero. Apertura con 
llaves de serreta (incluye 
2 llaves). Incluye bandeja 
multifunción y asa para su 
transporte. 
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CAJA FUERTE BIOMÉTRICA TECNA 250 BTV 
Caja biométrica con lector de huella y teclado. 
Provista de bandeja interior, colgador para llaves y 
llave de emergencia. 250 x 350 x 250 mm. 

129,00 €
 Ref. 11.246

CAMARA DE VIGILANCIA SOLAR WIFI 
EXTERIOR GZ 
Detección de movimiento. Visión nocturna a color. 
Audio bidireccional. Ángulo de visión 140º. Placa 
solar y batería 5400 mAh. 1080P. FHD zoom x4, 
IP54, App tuya-garza. 

88,90 €
 Ref. 11.414

Seguridad

Cámaras

CÁMARA WIFI DE INTERIOR ORWELL 
La cámara más potente de Garza. Detecta movimiento 
de personas y animales. Visión nocturna. APP TUYA 
GARZA. Audio bidireccinal. Zoom x 4. Visión 360º. 
Sensor IA. Alta definición 1440 p 2,5 K (QUAD HD). 
Visión nocturna 10 m. IP20. Wifi 2,4 GHZ. Micro SD 
128 GB (no incluido). 

 39,90 €
 Ref. 11.415

CÁMARA FIJA WIFI INTERIOR GARZA 
Cámara WiFi de interior fija. Reducido tamaño. Visión 
nocturna. Fotos y grabación de vídeo. Sensor de 
movimiento. Notificación a móvil. Compatible con Google 
Home y Amazon Alexa. 720 P. HD. Audio bidireccional. 
Ángulo 75º. Soporte grabación tarjeta no incluido. App 
“garza” o “tuya”. 

28,90 €
 Ref. 11.409

CAJA FUERTE CAMUFLADA SUKO ENCHUFES 
Caja fuerte para empotrada en la pared, que queda 
camuflada tras su placa de enchufes. Los enchufes, 
tipo Schuko, se fijan al frente de la caja fuerte mediante 
imanes y retirando la placa se accede a la cerradura 
de la caja. Sistema de cierre 
mediante llave de puntos. 
Medidas externas 200 mm alto 
x 400 mm ancho x 160 mm 
fondo. 

 85,00 €
 Ref. 11.240

CAJA FUERTE SOBREPONER AWA ELECTRÓNICA 
Con seguridad activa que envía notificaciones de alerta a tu móvil. Utiliza la 
red Wifi para enviar alertas ante posibles ataques externos (robo, apertura 
mediante coacción, fuego, inundación, pérdida de conexión). Frente de 

8 mm. Reforzado con placa antitaladro de 3 mm; cierre perimetral 
con bulones antisierra y sistema antipalanca. SEGURIDAD 

FRENTE AL HACKEO. La caja fuerte almacena y encripta en 
su interior los códigos de apertura; en ningún momento 

se comparten en la nube. La apertura de 
la caja fuerte se realiza de manera 

presencial a través de BLE, para una 
mayor seguridad nunca puede abrirse 
en remoto. Dimensiones: 270 x 385 x 
300 mm. 

 269,90 €
 Ref. 11.241

CAJA FUERTE ELECTRONICA MINIBANK 
Cerradura mediante pomo + teclado. Dispone de 
cerradura de emergencia. Teclado digital con código de 
uso de 3 a 8 dígitos. 4 pilas AA incluidas. Aviso de pilas 
bajas. Color azul. 170 x 230 x 170 mm. 

49,95 €
 Ref. 11.247

Batería 
solar

Gratis 1 
año de 
almacenamiento 
en la nube



AMOLADORA A BATERÍA
TE-AG 18 Li - SOLO
 – Disco: 115 mm
 – Velocidad sin carga: 8.500 min-1

 – Máx. profundidad de corte: 28 mm
Art.nº.: 4431110

59,95 €

SIERRA SABLE A BATERÍA
TE-AP 18/22 Li - SOLO
 – Velocidades: 0 a 2.600 min-1

 – Cambio de hoja sin herramientas
Art.nº.: 4326300

62,90 €

CALADORA 
A BATERÍA
TE-JS 18/80 Li - SOLO
 –  Número de revoluciones: 2.400 min-1

 –   Profundidad de corte: 
80 mm en madera, 12 mm en plástico 
y 10 mm en metal

Art.nº.: 4321200

59,95 €

¡CELEBRAMOS!

60 AÑOS DE EINHELL.

TALADRO A BATERÍA
TC-CD 18/35 Li - SOLO
 – Fuerza: 35 Nm
 – Velocidad: 0-550 min-1

 – Par de apriete: 21+1 
Art.nº.: 4513927

32,95 €

LIJADORA MULTI 
A BATERÍA
TE-OS 18/150 Li - SOLO
 – Velocidad oscilante: 24.000 min-1

 – Circuito oscilante: 1,6 mm
 –  Área de lijado: 150 x 150 x 100 mm

Art.nº.: 4460708

LiMPIADOR DE  
TUBERÍAS A BATERÍA
TE-DA 18/760 Li - SOLO
 – Longitud del cable: 7,6 m
 – Diámetro del cable: 7 mm
 – Máx. Ø: 55 mm
 – Mín. Ø: 16 mm
 –  Velocidad de rotación: 560 min-1

Art.nº.: 4514160

99,95 €

TALADRO PERCUTOR A BATERÍA
TE-CD 18/48 Li-i - SOLO
 –  Fuerza: 48 Nm
 – Velocidad: 0-400 / 0-1.500 min-1

 – Par de apriete: 21+1
 – Caja de engranajes metálica

Art.nº.: 4513926

69,95 €

PARA MÁS DE 250 HERRAMIENTAS.1 BATERÍA.

39,95 €

Ref. 11.275
Ref. 11.279

Ref. 11.278

Ref. 11.292Ref. 11.285

Ref. 11.276
Ref. 11.277



TALADRO A BATERÍA
TC-CD 18/35-2 LI 
(1 X 1,5 Ah)
 – Fuerza: 35 Nm
 – Velocidad: 0-550 min-1

 – Par de apriete: 21+1
 – Incluye batería de 1,5 Ah

Art.nº.: 4514255

59,95 €

UNA BATERÍA.

PARA MÁS DE 300 HERRAMIENTAS.

CARGADOR +  
BATERÍA 2,5 Ah
 – Voltaje de la batería: 18 V
 – Energía de la batería: 36 Wh
 – Rendimiento de la batería: 450 W
 – Tiempo de carga: 30 min

Art.nº.: 4512097

29,95 €

CARGADOR +  
BATERÍA 4 Ah
 – Voltaje de la batería: 18 V
 – Energía de la batería: 72 Wh
 – Rendimiento de la batería: 900 W
 – Tiempo de carga: 80 min

Art.nº.: 4512042

39,95 €

DOS BATERÍAS 
TWINPACK 
2,5 Ah
Art.nº.: 4511524

49,95 €

POWER  -CHANGE

TALADRO PERCUTOR
A BATERÍA
TE-CD 18/2 Li-i KIT
 – Fuerza: 44 Nm
 –Velocidad 1: 0-350 min-1

 –Velocidad 2: 0-1250 min-1

 –Par de apriete: 20 
 – Incluye 2 baterías de 1,5 Ah, 
cargador y bolsa

Art.nº.: 4513834

139,00 €

EXCELENCIA A BATERÍA
PARA EL MÁXIMO RENDIMIENTO.

Ref. 11.295

Ref. 11.296

Ref. 11.274

Ref. 11.273

Ref. 11.272
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TALADRO PERC BAT 
10MM+ACCS+MALETIN BLACK & 
DECKER 
KIT Taladro Percutor 18V BDCHD18 40Nm 
+ 1 Batería + Herramientas Manuales + 
Accesorios + Caja de Herramientas. 2 v. 
variables. Par apriete 40Nm. Percutor. 
Empuñadura antideslizante. Luz LED. 
Forma parte del Sistema 18V Power 
Connect® de BLACK+DECKER. 

120,00 €
 Ref. 11.639

ESMERILADORA BRICO 150 
250 W. 2.800 r.p.m.Con 2 muelas Ø 
200 mm. Agujero: 32 mm. Ø 

99,00 €
 Ref. 11.641

MINIAMOLADORA PWS 700-115 
BOSCH 
750 W. 12000 rpm. 115 mm. Vibraciones 
reducidas. Retención del eje. Interruptor 
con protección contra reinicio. Caperuza 
de ajuste rápido para cambiar deposición 
sin necesidad de herramientas. 
Empuñadura. Cubierta protectora. 

54,95 €
 Ref. 11.643

PSM 80 A BOSCH 
80 W. 22.000 opm. Sistema SDS. Sistema 
Microfiltro. Sistema velcro para el papel 
de lija. 3 hojas de lija. Maletín. 

64,95 €
 Ref. 11.645

EASYIMPACT 600 BOSCH 
600 W, Softgrip. Portabrocas de dos 
piezas. Máx. Ø perforación: 12 mm 
hormigón, 10 mm acero y 25 mm madera. 
Impacto 45,000 bpm. Preparado para 
sistema de aspiración. Empuñadura 
adicional, tope de profundidad. Maletín. 

64,95 €
 Ref. 11.647

EASYIMPACT 18V-40 (2X 2,0AH) 
BOSCH 
Taladro percutor 18V. Dos velocidades. 
36 Nm. 20 ajustes de torque. Luz led 
integrada Portabrocas 13mm. 2 Baterías 
2,0 AH. Cargador AL18V-20. Maletín. 

139,00 €
 Ref. 11.648

DREMEL 3000 JC 
130 W. Velocidad variable: 10.000-
33.000 rpm. Punta EZ TWIST - cambio 
del accesorio sin llave. 15 Accesorios. 
Estuche. 

64,50 €
 Ref. 11.649

PST 650 BOSCH 
500 W. 3.100 rpm. Sistema SDS. 
Conexión para aspiración. Función de 
soplado. Empuñadura Softgrip. Bajas 
vibraciones. Longitud de corte: madera 
65 mm, acero 4 mm. 1 hoja de sierra de 
calar para madera (T 144 D). Maletín. 

64,95 €
 Ref. 11.646

Herramienta eléctrica

TALADRO PERCUTOR 18V. 
BDCHD18BAFC-QW BLACK & 
DECKER
Incluye 2 baterías 1,5Ah de Lítio, cargador, 
80 accesorios y maletín.

 119,00 €
 Ref. 11.592

LIJADORA MOUSE® 55W 
BEW230BC BLACK & DECKER
Velocidad 11.000 opm. Incluye 
15 accesorios y bolsa.

 32,95 €
 Ref. 11.594

MINIAMOLADORA BEG110 
BLACK & DECKER 
750 W, 115 mm, 12.000 rpm, ajuste sin 
llave, protección contra rearranque. Con 
empuñadura lateral. 

 39,95 €
 Ref. 11.597

SIERRA DE CALAR KS701E-QS 
BLACK & DECKER 
520 W, velocidad variable 0 - 3.000 cpm, 
corte a bisel 0 - 45º, longitud de corte 
19mm. Incluye 1 hoja de corte para 
madera. 

 39,95 €
 Ref. 11.598

TALADRO 
PERCUTOR 
BEH200-QS 
BLACK & 
DECKER
500 W. Portabrocas 
13 mm sin llave, velocidad variable 0 - 
2.900 rpm, impactos 49.300 ipm. Incluye 
empuñadura lateral. 

32,95 €
 Ref. 11.595

ATORNILLADOR CON CARGA 
RÁPIDA 3,6V BCK611K BLACK & 
DECKER
Velocidad 180 rpm, par 5,5 Nm. Carga 
completa en sólo 1 hora. Incluye 
cargador, 10 puntas y estuche.

 32,95 €
 Ref. 11.596

ATORNILLADOR HEXDRIVER 
+ ASPIRADOR DE MANO 3,6V 
BLACK & DECKER 
3,6V, par máximo 5,5Nm, porta-accesorios 
universal, 180 rpm, batería integrada 
1,5Ah, luz LED, sujeción magnética de los 
accesorios. 5 puntas para atornillar, llave 
hexagonal y cable micro-USB + Aspirador 
de mano 3,6 V y batería 1,5 Ah Litio. 

 53,95 €
 Ref. 11.593

ATORNILLADOR IXO 7 - BASIC 
BOSCH 
Batería de Litio integrada de 3,6V/2,0 
Ah (hasta 190 tornillos). Incremento de 
torque a 5,5 Nm. Ergonómico, luz LED en 
anillo. Carcasa y caja de almacenamiento 
fabricada parcialmente con materiales 
reciclados. Set de 10 puntas, cargador 
micro-USB. Portapuntas magnético. 
Estuche. 

55,95 €
 Ref. 11.644
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9,95
€

1,50
€

desde

JUEGO DE PULIDO DE BRICOLAJE 
DE 5 PIEZAS WOLFCRAFT 
Para superficies metálicas sucias, con 
marcas de uso u oxidadas. Disco pulidor 
de fieltro y pasta de limpieza para eliminar 
la suciedad. Disco pulidor y pasta de pulir 
para abrillantar. 

8,95 €
 Ref. 11.633

JUEGO DE ESCOFINA Y AVELLANADOR DE 5 PIEZAS WOLFCRAFT 
Para la preparación de recortes y la remoción rápida de material. De robusto 
acero. Para madera, plástico y aluminio.

11,90 €
 Ref. 11.634

SIERRA DE CORONA, CON BROCA 
CENTRAL DE 8 MM WOLFCRAFT 
Con 7 sierras de cambio rápido, Ø 25 a 
62 mm, profundidad de corte 23 mm, para 
taladros en madera y materiales de obra 
en seco. 

9,00 €
 Ref. 11.637

SET DE 5 SIERRAS DE CORONA 
PARA MADERA Y PVC BOSCH 
Set de 5 sierras de corona para madera 
y PVC: 60, 68, 75, 83, 92 mm. Especial 
halógenos. 

11,95 €
 Ref. 11.652

SET MINI X-LINE BOSCH 
Set mini X-line con 15 unidades para 
taladrar. Contenido: 5 brocas para 
metal (3-8 mm), 5 brocas para piedra 
(3-8 mm) y 5 brocas para madera 
(3-8 mm). 

11,50 €
 Ref. 11.653

MALETÍN 
X-LINE 
BOSCH 
Maletín X-line con 
33 unidades para 
taladrar y atornillar. 
Contenido: 7 brocas 
HSS-R, 5 brocas para piedra, 6 brocas 
para madera, 10 puntas de atornillar, 3 
llaves de vaso para tornillos hexagonales, 
avellanador y soporte universal 
magnético. 

17,90 €
 Ref. 11.654

SET LLAVERO CON 21 UNIDADES 
PARA ATORNILLAR CON 
SOPORTE LLAVERO BOSCH 
Práctica selección de puntas de atornillar 
en un atractivo diseño que incluye un 
llavero para llevarlo siempre a mano. 
Color azul o verde. 

11,90 €
 Ref. 11.650 - 11.651

Discos
Accesorios herramienta eléctrica

KIT MINITALADRO CON 350 
ACCESORIOS 
141 W. Dotado de llave mecánica, tuerca y 
5 pinzas surtidas (Ø 1,6-2,35 x 2-3,0-
3,2 mm) 350 accesorios surtidos. Árbol 
flexible 110 cm. 

58,95 €
 Ref. 11.267

CORTA 
CÍRCULOS 
CON 
PANTALLA 
Cortacírculos 
con cuchillas 
ajustables. 
Regulable de 40 a 250 mm, mediante 
llave allen. Especial para techos con 
pantalla protectora.

89,95 €
 Ref. 11.259

DISCO DIAMANTE USO 
BASICO 
Disco de diamante profesional para 
Materiales construcción dureza 
baja, media-baja. 115 x 7 mm. 
2 unidades. 
Ref. 11.1

DISCO CORTE ACERO 
BOMBEADO 
Cómodo y fácil de usar. 
Corte limpio y recto. 
115 x 3mm. Ref. 11.70
230 x 3 mm. Ref. 11.71

DISCO CORTE ACERO / 
ACERO INOXIDABLE 
Larga duración. Corte 
constante, rápido y recto, 
además de fino y preciso. 
Rápida eliminación de 
material y baja vibración. 
Libre de hierro, azufre y 
cloro. 
115 x 1,6 mm. Ref. 11.72
125 x 1,6 mm. Ref. 11.73

DESTORNILLADOR 
ANGULAR WOLFCRAFT 
Para atornillar o taladrar en ángulo de 90º. 
Acoplamiento hexagonal de ¼ para una 
fijación segura en el portabrocas. Giro 
izquierda y derecha.

22,50 €
 Ref. 11.636

COLECTOR DE POLVO PARA 
BROCAS Ø 4 - 8 MM WOLFCRAFT 
Para taladrar sin polvo y sin aspirador. 

2,95 €
 Ref. 11.635
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TALADRO
TC-CD 18/35 LI 
A BATERÍA
-  Fuerza: 35 Nm
- Velocidad: 0-550 min-1 
- Par de apriete: 21
Art.n.º.: 4513927

TALADRO PERCUTOR
TE-CD 18/48 LI-I A BATERÍA
-  Fuerza: 48 Nm
-   Velocidad: 0-320 min-1/0-1.250 min-1

-  Par de apriete: 21 + 1
- Caja de engranajes metálica
Art.nº.: 4513926

FOCO HÍBRIDO 
TE-CL 18/2000 LIAC 
A BATERÍA
-  Flujo luminoso: 2.000 lm
-  Color luminoso: 5.700 K
-   Válidos para conectar 

a corriente 220 V o batería
-   3 intensidades de luz
Art.nº.: 4514114

69,95 €

ACCESORIOS

5,95 €

LATA DE 10 DISCOS 
DE 115 X 1 MM INOX Y METAL
Art.nº.: 61301010

LIJADORA MULTI
TC-OS 18/230 LI A BATERÍA
-  Velocidad oscilante: 24.000 min-1

-  Circuito oscilante: 1,6 mm
-  Área de lijado: 150 x 150 x 100 mm
Art.nº.: 4460708

39,95 €

32,95 € 69,95 €

59,95 €

59,95 €

JUEGO DE 32 PUNTAS 
SURTIDAS CV 
Art.nº.: 49118490

8,95 € 7,45 €

DISCO PARA MADERA Y 
MADERA CON CLAVO 115 MM
Art.nº.: 49790140

AMOLADORA
TE-AG 18 LI 
A BATERÍA
-   Disco: Ø 115 mm
-   Velocidad: 8.500 min-1 
-   Profundidad de corte 

máx.: 28 mm
Art.nº.: 4431110

CALADORA
TE-JS 18 LI A BATERÍA
-   Profundidad de corte: 

80 mm en madera, 
12 mm en plástico y 10 mm en acero

-  Regulación de velocidad
-  Base ajustable sin herramientas
Art.nº.: 4321200

49,95 €
2 BATERÍAS TWINPACK 
2,5 Ah
Art.nº.: 4511524

Art.n.º.: 4512097

STARTER KIT
DE 2,5 Ah SOLO POR

29,95 €

STARTER KIT
DE 4 Ah SOLO POR

39,95 €
Art.n.º.: 4512042
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4,50
€

desde

PRECINTADORA 

8,50 €
 Ref. 11.118

MAZA GOMA 
CON MANGO 
MADERA 
500 - 750 g. 

DESDE 6,90 €
 

Ref. 11.119 - 11.120

REMACHADORA 
MANUAL 

12,90 €
 

Ref. 11.121

MORDAZA APRIETE 
REVERSIBLE

DESDE 12,95 €
 

150 mm.  Ref. 11.134
300 mm.  Ref. 11.135
450 mm.  Ref. 11.136
600 mm.  Ref. 11.137

MARTILLO PEÑA 
MANGO MADERA 
22 mm C. 

 8,90 €
 Ref. 11.130

25 mm D. 

 9,00 €
 Ref. 11.131

28 mm E. 

 12,95 €
 Ref. 11.132

TENAZA 
APERTURA 
MÚLTIPLE 
250 mm. 

19,50 €
 

Ref. 11.133

CUTTER 
BICOMPONENTE 
Cuchillo con empuñadura 
anatómica de material 
plástico. Desplaza 
cuchilla de acero y parada 
cuchilla automática.
Hoja de 9 mm. 

1,95 €
 Ref. 11.115

Hoja de 18 mm. 

2,25 €
 Ref. 11.116

PISTOLA 
TERMOENCOLADORA

7,5 mm. 20 W. 7,95 €
 Ref. 11.138

11,5 mm. 55 W. 9,55 €
 Ref. 11.139

PISTOLA 
TERMOENCOLADORA 
11,5 mm. 180 W. 

39,95 €
 Ref. 11.140

CUTTER BLOQUEO 
RUEDA 
Empuñadura 
anatómica de plástico. 
Desplazamiento 
automático con retén 
parada cuchilla. 
Hoja de 25 mm. 

4,95 €
 Ref. 11.113

TORNILLO 
DE BANCO 
MULTIÁNGULOS 
STANLEY 
Mordazas ajustables 
e independientes 

para una fácil fijación a la 
mayoría de superficies. 
Ajuste y bloqueo en 
cualquier orientación. 

39,90 €
 Ref. 11.599

1 - 8 piezas. 1,5-6 mm. Ref. 11.124

2 - Anilla corta  9 piezas. 1,5–10 mm. Ref. 11.128

3 - Corta 9 piezas. 1,5-10 mm. Ref. 11.125

4 - Larga 9 piezas. 1,5-10 mm. Ref. 11.126

5 - Formato navaja 8 piezas. 1,5–10 mm. Ref. 11.127

6 - Formato navaja 8 piezas. 1,5–8 mm. Ref. 11.129

LLAVES ALLEN

CUTTER 
SEGURIDAD 
ALUMINIO 
Retroceso automático. 
Para personas zurdas 
y diestras. Mango 
aluminio. 

4,95 €
 Ref. 11.114

Herramienta manual

ATORNILLADOR 
MICROPUNTAS 
Con 2 puntas reversibles para un 
cambio rápido. Práctica forma de 
bolígrafo para un fácil manejo. 

 4,95 €
 Ref. 11.638

ALICATE MULTIFUNCIÓN 
12 EN 1
Fabricado en acero inoxidable. 
Incluye alicate multifunción corte 
y sujeción. Navaja, regla, lima. 
adaptador portapuntas 1/4”. 
Sierra y abrebotellas.

 8,95 €
 Ref. 11.268

JUEGO 8 
LLAVES 
COMBINADAS 
CARRACA 
IRIMO 
8 - 19 mm. Aleación de 
acero de alto rendimiento. 
Cromado acabado mate. Dureza: 
40-50 HR.

64,90 €
 Ref. 11.582

NAVAJA-CUTTER 4 EN 1 EINHELL 
Con LED. 

15,95 €
 Ref. 11.291

JUEGO DE 32 PUNTAS 
EINHELL
Acero al cromo-vanadio.

8,95 €
 Ref. 11.286

JUEGO DE 20 PUNTAS 
Y VASOS SURTIDOS 
EINHELL 

 14,50 €
 Ref. 11.287
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14,90
€

desde

5,90
€

desde

CAJA PARA HERRAMIENTAS 
VITO 
Asa retráctil, bandeja herramientas 
extraíble, tapa con 3 secciones, 
cierre con candado (no incluido). 
410 X 209 x 195 mm. 

9,95 €
 Ref. 11.248

CAJA PARA HERRAMIENTAS VITO 
Con asa retráctil, contiene cierres de 
metal resistentes, tiene un bandeja 
de herramientas extraíble, tapa con 3 
secciones, tiene un cierre con candado 
(no incluido). 500 X 290 x 250 mm. 

36,95 €
 Ref. 11.249

MALETA PORTA HERRAMIENTAS 
CON TROLEY 
Estructura de aluminio con moldura 
reforzada. Doble bandeja más 
portafolios. Trolley de transporte de 
aluminio desmontable. Asa telescópica. 
460 x 185 x 330 mm. 

72,95 €
 Ref. 11.271

CAJA DE HERRRAMIENTAS 
PLÁSTICO STANLEY 
Con cierres mejorados. Con un 
almacenamiento en la tapa para 
piezas pequeñas y orificio para 
candado. 32 x 18,8 x 13,2 cm.

 7,50 €
 Ref. 11.605

Herramienta manual

42 x 23 x 22 cm. Ref. 11.173

47 x 26 x 23 cm. Ref. 11.174

52 x 28 x 25 cm. Ref. 11.175

61 x 33 x 32 cm. Ref. 11.176

CAJA HERRAMIENTAS 
Asa abatible. Organizador en parte superior. 
Con bandeja. Incluye dos organizadores.

ESTUCHE TEXTIL CON 18 HERRAMIENTAS 
IRIMO
Destornillador Portapuntas con carraca y 12 puntas. 
Llave ajustable de 8”. Alicates universal y de corte 
lateral. Flexómetro. Nivel Torpedo.

49,00 €
 Ref. 11.583

MALETA HERRAMIENTAS 
ELÉCTRICAS Nº 41 TAYG
Medidas 385 x 330 x 130 mm. 
Contiene 1 estuche. Material PP. Color 
caja azul, estuche rojo.

13,50 €
 Ref. 11.427

JUEGO DE 62 
PIEZAS DE 
BROCAS Y 
PUNTAS EINHELL 
Extenso 
equipamiento básico con todos los tamaños. Adecuado 
para perforaciones y trabajos de fijación. Muy robusta 
caja con práctica asa para el almacenamiento seguro. 

19,95 €
 Ref. 11.290

DESTORNILLADOR PRECISIÓN
6 piezas. 

9,90 €
 Ref. 11.122

DESTORNILLADOR JGO PL/PH
7 piezas. 

17,90 €
 Ref. 11.123

TALLER MÓVIL 3 
EN 1 ESSENTIAL 
STST1-80151 
STANLEY 
Cierres metálicos. 
47,5 x 28,5 x 62,3 cm. Módulo central 
extraíble para herramientas manuales. 
Gran capacidad. Ruedas 18 cm. Asa 
plegable.

46,50 €
 Ref. 11.604

JUEGO CASQUILLOS MAGNETICOS 
EINHELL 
6 casquillos magnéticos surtidos. 

14,95 €
 Ref. 11.288

JUEGO PUNTAS Y BROCAS 
EINHELL 
41 puntas y brocas surtidas. 

14,95 €
 Ref. 11.289

ESTUTCHE COMPACTO CONJUNTO DE 
PRECISIÓNDE 42 PCS. BOSCH 
Con ventana transparente y gomas de protección para 
mayor durabilidad en entornos adversos. Contenido: 
Mango estándar, 20 Puntas 25 mm, PH, Hex, SL, TH, 
PZ,U, Y, Mango para puntas de precisión, 20 Puntas de 
precisión PH, SL, Star, U, T, TH, Hex, Y,Triangle. 

29,95 €
 Ref. 11.655

Cajas
MALETÍN ORGANIZADOR 
11 separadores. 25 x 21 x 4 cm. 
Ref. 11.169
18 separadores. 32 x 26 x 5 cm. 
Ref. 11.170
18 separadores. 38 x 31 x 6 cm. 
Ref. 11.171
21 separadores. 48 x 38 x 8 cm. 
Ref. 11.172
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desde65,-
€

CARRO 
PLEGABLE 
70 KG 
CODIVEN
Estructura 
de aluminio, 
ruedas de 
PP diámetro 
125 mm. 
Incluye cuerda 
elástica para 
sujeción de la 
carga.

44,95 €
 

Ref. 11.269

TABURETE ACERO TAS 
Taburete plegable de acero. Amplios 
y cómodos peldaños de acero de 
38 x 26 cm. Superficie de protección 
antideslizante. Sistema de seguridad 
anticierre. Certificación EN-14183-150 kg. 

2 peldaños. 29,90 €
 Ref. 11.265

3 peldaños. 48,50 €
 Ref. 11.266

TABURETE PLEGABLE 
POLIPROPILENO 
Se pliega totalmente con un solo 
movimiento. Soporta hasta 150 kg de 
peso. Para uso doméstico. Azul.
29 x 22 x 27 cm. 

11,00 €
 Ref. 11.242

29 x 22 x 39 cm. 

14,50 €
 Ref. 11.243

ESCALERA MULTIUSO ALUMINIO 
CON ESTABILIZADOR 
4+4 con estabilizador. Multiusos, ligera 
y resistente. Cumple con todas las 
certificaciones y soporta hasta 150 kg. 
Ideal para trabajos en interior y en altura 
hasta 3,66 metros. Certificación 
EN-131/150 kg. 

159,00 €
 Ref. 11.264

NIVEL ALUMINIO 
2B 
Nivel de perfil de 
aluminio barnizado 
color rojo. Burbuja 
central ajustable 
con tornillos. 80 cm 
Precisión 0,5 mm por 
1 m. 

17,90 €
 Ref. 11.117

FLEXÓMETRO TYLON 
STANLEY 
Cinta de acero revestimiento 
Tylon™ mate. Gran resistencia a 
golpes, caja de caucho. 

3 m x 13 mm. 4,95 €
 Ref. 11.600

5 m x 19 mm. 7,95 €
 Ref. 11.601

8 m x 25 mm. 12,95 €
 Ref. 11.602

MEDIDOR LÁSER 
DE BOLSILLO TML40 
STANLEY 
Rango medición hasta 12m. 
Precisión +/-6 mm 10 m. 
Batería LI-ION. Carga USB. 

45,95 €
 Ref. 11.603

GATO HIDRÁULICO 
CARRETILLA CON RUEDAS 
Capacidad de carga: 2 T. Mango 
desmontable. 4 ruedas. Altura 
mínima elevación: 14 cm. Altura 
máxima: 34 cm. Peso neto: 8,7 kg. 
46 x 22 x 15 cm. 

64,95 €
 Ref. 11.640

Varios

Escaleras

HASTA 150 KG 
EXTREMADAMENTE 

PLANA

ESCALERA DOMESTICA 
ALUMINIO 
Peldaños XXL antideslizantes 
acanalados y recubierto de goma. 
Puede llevar una carga de hasta 
150 kg. Cuando no está en uso esta 
escalera se puede plegar, ideal para 
ahorrar espacio de almacenamiento. 

2 peldaños. 99 x 44 cm. Ref. 11.147

3 peldaños. 126 x 44 cm. Ref. 11.148

4 peldaños. 154 x 44 cm. Ref. 11.149

CARRETEILLA 
PLEGABLE 
DE ALUMINIO 
120 kg. 

74,50 €
 

Ref. 11.270
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CASCOS ANTIRUIDO - 
SNR DELTA PLUS 
Cascos antiruido con orejeras 
ABS y espuma sintética. 
Arnés de ABS ajustable en 
altura, flexible y acolchado. 
Coquilla: ABS. Orejera: 
Espuma. Arco: ABS. 26 dB. 

10,95 €
 Ref. 11.302

GUANTE AMERICANO 
SERRAJE H404B JUBA 
Forrado palma, dorso y manguito 
en algodón. USOS, Siderurgia. 
Automoción. Uso agrícola. 
Mantenimiento. Calderería. 
Tallas 9 o 10. 

2,95 €
 Ref. 11.446 - 11.447

GAFAS DE 
POLICARBONATO DELTA 
PLUS 
Monobloque. Patillas nylon 
abatibles y ajustables. Conteras 
espatuladas. Puente nasal 
TPE flexible extraconfort. 
Protecciones laterales. Montura: 
nylon. Oculares: policarbonato. 
Peso: 26 g. Normativa; (EN166, 
EN170, ANSI Z87.1-2010). 
Incolora o ahumada.

 4,90 €
 Ref. 11.303 o 11.304

SOLDADOR INVERTER CON ACCESORIOS MALETA 
MINI145X CEVIK 
Soldador Inverter 140Amp. Digital. Válido para MMA y TIG-LIFT. 
Incluye accesorios y maleta de aluminio. 

109,00 €
 Ref.  11.258

Protección

GUANTE 
POLIÉSTER 
VE702PG 
DELTAPLUS 
100 % poliéster. Impregnación 
de poliuretano en palma y punta 
de los dedos. Galga 13. 
Tallas 7 a 10.

0,90 €
 Ref. 11.306 a 11.309

GUANTE ALTA 
VISIBILIDAD 
JUBA 
Nylon con 
recubrimiento de 
Nitrilo foam negro en palma, 
color dorso ALTA VISIBILIDAD. 
Construcción y Albañilería, 
Carreteras, Automóvil, Inspección 
y Calidad, Manejo de piezas 
pequeñas. Tallas 8 a 10. 

2,90 €
 Ref. 11.440 a 11.442

GUANTE “SMART TIP PU” 
JUBA 
De Poliéster con recubrimiento 
de PU en palma y tecnología 
para pantallas táctiles. 
Tallas 8 a 10. 

1,95 €
 Ref. 11.434 a 11.436

GUANTE 
POLIESTER Y 
LATEX JUBA 
NATURE 
Sin costuras. Tacto excepcional.  
Gran flexibilidad y confort. 
Buena resistencia a la abrasión, 
mayor durabilidad. Uso general. 
Tallas 8 a 10. 

3,25 €
 Ref. 11.431 - 11.433

GUANTE 
NITRILO ECO-
NIT FOAM 
JUBA 
Muy ligero y flexible, no produce 
fatiga en la mano. El Nitrilo 
proporciona buena resistencia 
mecánica y buen agarre en 
medios aceitosos. Tallas 8 a 10. 

2,75 €
 Ref. 11.437 a 11.439

AGILITY® 
DOTS JUBA 
De nylon + fibra 
de lycra con 
recubrimiento 
de nitrilo foam 
ultraligero y 
puntos de nitrilo 
en palma. Muy ergonómico, 
sin costuras y óptimo 
ajuste a la mano.Muy buena 
resistencia mecánica. Mayor 
agarre. Tallas 8 a 10. 

2,95 €
 Ref. 11.443 a 11.445

Soldadura

PANTALLA SOLDAR 
ELECTRÓNICA SOLTER
Regulable DIN 9-13. Con 
posición de amolado. 
Microregulable en sensibilidad 
y vuelta a claro. 2 captores, 
para soldadura MMA y MIG. 

32,95 €
 Ref. 11.587

INVERTER PRÁCTICO 130 SOLTER 
Inverter de 130 Amp al 40%. Soldador completo 
con accesorios soldadura, maletín de aluminio, 
cepillo-piqueta y pantalla de mano. Válido para 

generador. TIG por raspado. 
Regulación DIGITAL.

159,00 €
 Ref. 11.586

SOLDADOR PUNTA 
RECTA-CURVA 
30, 40, 60, 80 W. 

DESDE 9,50 €
 

Ref. 11.143 - 11.146

GUANTE 
“MECANIX®” 
JUBA 
De piel sintética 
en palma con dorso de elastano. 
Refuerzo acolchado en palma 
y nudillos para protección de 
golpes. Cierre con velcro. Color 
gris o rojo. Tallas 8 a 10.

11,90 €
 Ref. 11.448 a 11.453
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MÁQUINA DE ENVASADO BASE 
MAGNÉTICA LAICA 
Máquina de envasado al vacío de 
dimensiones reducidas, cabe en un cajón. 
Capacidad de absorción regulable de 
hasta 9 L/min. Tiene la base magnética 
y se puede dejar sobre una superficie 
metálica (frigorífico), incluye 1 rollo de 
25 x 600 cm, 1 tubo para hacer el vacío 
en contenedores y 1 cortador. 

52,50 €
 Ref. 11.465

Cocina

PLANCHA DE ASAR GRANITE 
MAGIC GR558 JATA 
Recubrimiento antiadherente 
Pfluon Granite libre de PFOA. 
Gran dureza y resistencia. Sistema 
para facilitar la recogida de grasa 
y salsas. Medidas 460 x 280 mm. 
Bandeja salsera. Asas de toque 
frío. Apta para el lavavajillas. 
Transportable a la mesa. Potencia 
2.500 W. 

62,90 €
 Ref. 11.318

SOPORTE MICROONDAS 
Extensible, de acero. Peso máximo 
40 kg. Color plata o blanco.  

17,90 €
 Ref. 11.150 - 11.151

PICADORA BATIDORA MANUAL MINI MASTER 
JATA 
Capacidad 300 ml. Mecanismo de tracción manual. 2 
accesorios intercambiables: Cuchilla de acero inoxidable 
con 3 alturas de corte y pala para batir, mezclar y 
emulsionar. Libre de BPA. Cumple normativa FDA y LFGB. 
Apto lavavajillas. 

9,90 €
 Ref. 11.321

RECAMBIO ENVASADORAS 
LAICA 
2 rollos de 20 cm de ancho y 6 m 
de largo para envasado al vacío y 
conservar los alimentos hasta 5 veces 
más. 

9,60 €
 Ref. 11.466

TOSTADOR VERTICAL KÜKEN 
Tostadora vertical de 750 W de potencia. Cuerpo en 
acero inoxidable y plástico negro. Parrilla doble en acero 
inoxidable con gran superficie de tostado. Con placa de 
separación y rejilla de seguridad. Diseño extraplano, para 
su fácil guardado. 

 24,90 €
 Ref. 11.217

EXPRIMIDOR 
INOX EX421 
JATA 
Capacidad 
700 ml. Rotación 
bidireccional. 
Incorpora dos conos para conseguir la 
máxima eficacia: -Cono grande: naranjas, 
pomelos, etc. -Cono pequeño: limones, 
mandarinas, etc. Desmontable para su 
fácil limpieza. Tapa transparente. Base 
antideslizante. Voltaje 230 V. Potencia 
40 W. 

19,90 €
 Ref. 11.320

TOSTADOR JATA 
750 W. Cuerpo toque frío. Sistema “high lift” altura 
especial para la extracción de tostadas pequeñas. Dos 
ranuras extraanchas. Pan grueso. 6 posiciones. 

 22,90 €
 Ref. 11.322

JARRA STREAM VERDE LAICA 
+ 2 filtros bi-flux. Duración de cada filtro 
150 litros o 1 mes. Mejora el sabor del 
agua, reduce la cal y el cloro. NO genera 
plásticos de un solo uso, más económico 
(comparado con el agua embotellada).

 18,90 €
 Ref. 11.468

PACK DE FILTROS PARA JARRA 
LAICA 
Pack de 6 filtros bi-flux LAICA 5 + 1 
GRATIS. Mejoran el sabor del agua, 
reducen el cloro y la cal. Duración de cada 
filtro 150 l de agua o 1 mes. 

 22,60 €
 Ref. 11.469

5 + 1
Gratis

BALANZA COCINA BEURER 
Medición 3 kg / 1 gr. Capacidad bol 1.2l. 
Pantalla LCD. Función auto tara. Pilas 
(2xAAA) incluidas. 

  23,90 €
 Ref. 11.542

BALANZA DE COCINA SEQUENCE 
BEURER 
Medición 5 kg / 1 g. Pantalla LCD 
(4,6 x 2,4 cm). Pantalla dígitos (2 cm). 
Moderno botón táctil. Vidrio de 
seguridad. Función auto tara. Apagado 
automático y aviso de sobrecarga. 
Medición en gr/ml/oz/fl.oz/lb:oz. 
Indicador de batería baja. Pila (1 x 3V 
CR2032) incluida. 

19,90 €
 Ref. 11.543

VEGAN MILKER JATA 
Graduado con 2 medidas de 
0,5l y 1 l. Mortero prensador de 
ingredientes para la extracción  de 
líquido. 4 piezas apilables: filtro, 
mortero, cuchara medidora y 
recipiente. Incluye recetas. Libre 
BPA. Fabricado bajo la licencia 
EP2814362. 

29,90 €
 Ref. 11.323

Leche vegetal casera

Blanco

Plata
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6,90
€

desde

DE ACERO. COLOR NEGRO

1

6

7

2 3

4

5

60 x 11,8 cm. Blanco, inoxidable o 
negro Ref. 11.368 - 11.370 9,50 €
100 x 11,8 cm. Blanco, inoxidable o 
negro Ref. 11.371 - 11.373 18,95 €

REJILLA LUXAIR EVO BY FEPRE 
Aluminio. 2 Terminaciones + 8 Láminas. 
1,9 cm profundo.

1 - 10-32’’. Peso máximo 20 kg. Ref. 11.153

2 - Inclinable y giratorio (±20°/90°), 10-32’’. Peso máx. 20 kg. Ref. 11.154

3 - Inclinable y giratorio (±15°/180°), 23-60’’. Peso máx. 35 kg. Ref. 11.158

4 - Inclinable y giratorio (±20°/180°), 23-60’’. Peso máx. 30 kg. Ref. 11.152

5 - Inclinable y giratorio (-10º/90º), 25-65’’. Peso máx. 25 kg. Ref. 11.157

6 - Inclinable (-10º). 37-85º. Peso máx. 75 kg. Ref. 11.155

7 - Inclinable (-10º), 43-90’’. Peso máx. 75 kg. Ref. 11.156

Cocina

Soportes TV

CARRO DE COMPRA 
GARMOL 
4 ruedas. Plegable y abatible. Se 
mantiene de pie una vez plegado. 
Bolsa 55 l con bolsillo interior y 
bolsillo trasero. 

59,00 €
 Ref. 11.430

CARRO DE COMPRA 
SUBESCALERAS DE 4 
RUEDAS GARMOL 
Se mantiene de pie una vez 
plegado. Bolsa con bolsillo interior 
y trasero. Capacidad 48 l. Chasis 
reforzado. 

58,00 €
 Ref. 11.429
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27,90
€

desde

Colección Arbo Verhal

MONOMANDO BAÑO-DUCHA 
Incluye  kit de baño (Mango, Soporte y 
Flexo) y piezas excéntricas. 
Ref. 11.76

MONOMANDO DUCHA 
Incluye kit de baño (Mango, 
Soporte y Flexo) y piezas 
excéntricas. 
Ref. 11.77

MONOMANDO 
FREGADERO MURAL 
Incluye kit de baño (Mango, 
Soporte y Flexo) y piezas 
excéntricas. Caño giratorio. 
Ref. 11.79

MONOMANDO 
BIDÉ 
Ref. 11.338

MONOMANDO 
BAÑERA 
Ref. 11.340

MONOMANDO BAÑERA 
NEGRO 
Ref. 11.341

MONOMANDO 
DUCHA 
Ref. 11.342

MONOMANDO 
DUCHA NEGRO 
Ref. 11.343

MONOMANDO 
LAVABO 
Ref. 11.336

MONOMANDO LAVABO 
NEGRO 
Ref. 11.337

MONOMANDO 
BIDÉ NEGRO 
Ref. 11.339

32,90
€

desde
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GRIFO FREGADRO 
MONOMANDO JAVA 
Cuerpo de latón y caño de goma 
flexible. Cartucho cerámico de 
40 mm. Máxima precisión en el 
control de la temperatura. Fácil 
instalación con tuerca. 

 49,90 €
 Ref. 11.222

ACABADO 
CROMO

Grifería

FÁCIL 
INSTALACIÓN

FÁCIL 
INSTALACIÓN

INSTALACIÓN 
SOBRE 

ENCIMERA

FÁCIL INSTALACIÓN

Colección Samos / Miño Verhal

MONOMANDO LAVABO 
Grifo de 65 mm. 
Ref. 11.74

MONOMANDO BIDE 
Ref. 11.75

MONOMANDO 
FREGADERO CAÑO TUBO 
Caño tubo giratorio. 
Ref. 11.78

GRIFO DE 
COCINA 
MIÑO 
NEGRO  
Ref. 11.335

MONOMANDO 
LAVABO 
SAMOS 
Ref. 11.344

MONOMANDO 
BIDÉ SAMOS
Ref. 11.345

MONOMANDO BAÑERA
SAMOS 
Ref. 11.346

GRIFO DE 
COCINA 
MIÑO 
Ref. 11.334

EXTENSOR 
ARTICULADO 
GRIFO 

11,60 €
 Ref. 11.348

MONOMANDO DUCHA
SAMOS 
Ref. 11.347

Con maneta metálica, aireador 
sintético, cartucho cerámico 
diámetro 40, según norma EN 817. 
Latiguillos de 40 cm incluidos. 
Acabado en cromo. Conjunto de 
fijación de latón/acero inoxidable 
y un índice posicionado en la 
parte inferior de la maneta

39,90
€

desde
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VÁLVULA 
QUICK-CLAC 
Metal. ¼.

11,90 €
 

Ref. 11.591

1 - Estabilizador flexible 
1 Posición. Adaptador H22-M24. 
Cromado. Ref. 11.19

7,70 €

2 - Estabilizador flexible 
2 Posiciones. Adaptador H22-M24. 
Cromado. Ref. 11.20

7,95 €

3 - Atomizador 
Ahorro de agua 50%. Cromado. 
M24 o H22. Ref. 11.15 o 11.16  

Desde 
2,40 €

4 - Estabilizador 
2 Posiciones aireador/spray. Adaptador 
H22-M24. Cromado o blanco. 
Ref. 11.17 o 11.18

Desde  
7,30 €

5 - Rótula con atomizador
2 Posiciones. Cromado. H22 o H24. 
Ref. 11.21 o 11.22 

Desde 
7,50 €

6 - Kit ahorro 2 
M24. Con llave de montaje y limpieza. 
Ref. 11.23

5,95 €

7 - Kit ahorro 4 
3-M24 y 1-H22. Con llave de montaje y 
limpieza. Ref. 11.24

15,95 €

1 - 1 Posición. Blanco. Ref. 11.39 16,55 €
2 - 1 Posición. Cromado. Ref. 11.38 18,55 €
3 - 3 Posiciones. Cromado. Flexo 
extensible con doble refuerzo. Ref. 11.40 19,55 €
4 - 5 Posiciones. Cromado. Flexo 
extensible con doble refuerzo. Ref. 11.41 21,55 €

1 - Inox Plata. 1,7 m. Ref. 11.36 5,95 €
2 - Inox extensible Doble 
refuerzo. 1,7.-2,25 m. Ref. 11.34 6,95 €
3 - Inox antitorsion Doble 
refuerzo. 1,7 m. Ref. 11.35 8,95 €
4 - Antitorsion Plata. 1,7 m. 
Ref. 11.37 12,95 €
5 - Negro 1,7 m. Ref. 11.42 13,95 €

1

1

1

2

2

2

3

3

3

4

4

4

5

5
6 7 8

KIT DUCHA 
Compuesto por mango de ducha, flexo y 
soporte. 

FLEXO DUCHA Rosca universal.

1 - Cónico Blanco Ref. 11.63 4,35 €
2 - Cónico Cromado Ref. 11.64 4,95 €
3 - Simple metálico Cromado Ref. 11.67 7,55 €
4 - Redondo Cromado Ref. 11.65 7,95 €
5 - Cónico cuadrado Cromado Ref. 11.66 6,55 €
6 - Columna ducha universal Cromada. 60 cm. Ref. 11.43 19,50 €
7 - Columna ducha redonda Negra. 70 cm. Ref. 11.44 32,95 €
8 - Columna ducha cuadrada Negra. 71 cm. Ref. 11.45 35,95 €

Incluyen material para montaje. 

BARRA BAÑO CON 
MONOMANDO, 
ROCIADOR 
SUPERIOR, FLEXO Y 
MANGO DE DUCHA 
EDM 
soporte orientable 
y deslizante. Color 
cromado. Medidas: 
20 x 30,4 x 127 cm 
(ancho/fondo/alto) edm.

93,90 €
 Ref. 11.330

1

3 4

5
6

7

2

Atomizadores
Grifería

Flexos

Kits

Soportes

BARRA DUCHA 
3 FUNCIONES 
CLEVER 
ABS. 
Ø20 x 820 mm. 
Mod. Syvari box. 

 55,00 €
 

Ref. 11.590
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1 - 1 Posición Blanco Ref. 11.55

2 - 1 Posición Cromado Ref. 11.54

3 - 1 Posición Cromado Ref. 11.46

4 - 1 Posición Blanco Ref. 11.49

5 - 3 Posiciónes Cromado Ref. 11.47

6 - 3 Posiciones Blanco Ref. 11.50

7 - 5 Posiciones Blanco Ref. 11.51

8 - 5 Posiciones Cromado Ref. 11.48

9 - 1 Posición redondo Cromado Ref. 11.52

10 - 1 Posición cuadrado Cromado Ref. 11.53

11 - 1 Posición redondo Negro Ref. 11.57

12 - 1 Posición cuadrado Negro Ref. 11.58

13 - 3 Posiciones ahorro Cromado Ref. 11.56

MANGOS DUCHA Antical. Rosca universal.

1 7

2 8

3 9

4 10

5 11

6 12

13

Cuadrado 
Cromado. 20 x 20 cm. Ref. 11.59 25,95 € Cuadrado 

Negro. 20 x 20 cm. Ref. 11.61 27,95 €Redondo 
Cromado. 20 cm. Ref. 11.60 25,95 € Redondo 

Negro. 20 cm. Ref. 11.62 27,95 €

4,95
€

desde

Ducha

Rociadores

Mangos de ducha
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1 2 3 4 5

76 8 9

10

BARRA DE SEGURIDAD CON SISTEMA VENTOSA WENKO
Se instala y retira con rapidez. Plástico estable de alta calidad. Mango giratorio en 180°. 
Con indicador especial para las ventosas: verde = OK, ¡firme! rojo = ¡atención! ¡Suelto!. 

Modelo Horizontal   16,95 €
 Ref. 11.626 

DISPENSADOR 
DISCOS 
DESMAQUILLAR

1 - 8,5 x 14,2 x 5,2 cm. Ref. 11.504

2 - 14 x 18,2 x 5,2 cm. Ref. 11.505

3 - 8,5 x 14,2 x 9,6 cm. Ref. 11.506

4 - 6 x 17 x 6,5 cm. Ref. 11.503

5 - 9 x 9 x 6 cm. Ref. 11.507

6 - 9 x 9,5 x 6,5 cm. Ref. 11.508

7 - 8,2 x 8,2 x 11,5 cm. Ref. 11.509

8 - 10,2 x 14 x 9 cm. Ref. 11.510

9 - 12,7 x 22,2 x 8 cm. Ref. 11.511

10 - 7 x 7 x 21,3 cm. Ref. 11.498

ORGANIZADORES 
Bandeja organizadora transparente pensada 
para almacenaje y organización en cajones.

ASIDERO RECTO INOX 
30 cm. Ref. 11.27
50 cm. Ref. 11.28
Antideslizante. 30 cm. Ref. 11.26
Lacado blanco. 30 cm. Ref. 11.25

BARRA BAÑO CURVA 
80 x 80 cm. Ref. 11.29
80 x 90-180 cm. Ref. 11.30

BARRA BAÑO RECTA 
120 x 70 cm. Ref. 11.31
110 x 200 cm. Ref. 11.32
140 x 260 cm. Ref. 11.33

GRIFO FLOTADOR Tornillo latón. 3/8’’. Fácil montaje. Membrana antical 
estabilizadora de presión.

1 - Lateral Conexión inferior. Silencioso, rápido y compacto. Ref. 11.10

2 - Inferior Conexión inferior. Silencioso, rápido y compacto. Ref. 11.9

3 - 2 en 1 Conexión inferior. Silencioso, rápido y compacto. Ref. 11.11

4 - Lateral con boya Ref. 11.12

5 - Descargador cisterna dual Volumen total y parcial regulables. Ref. 11.13

6 - Descargador cist. dual con cable Volumen total y parcial regulables. Ref. 11.14

1 2

3

4

5

6

9,90
€

desde

8,95
€

desde

1,30
€

desde

10,95
€

desde

Baño

22,50
€

desde

Organizadores
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20,95
€ 29,95

€

ALFOMBRA BAÑO 
NUVOLA TATAY 
Espuma viscoelástica, caucho 
antideslizante y microfibra, 
lavable, rápido secado, 
40 x 60 cm. 
Color beige o gris. 

15,00 €
 Ref. 11.518 - 11.519

ESPEJO CANTO PULIDO 
61 x 80 cm. LED. 

105,00 €
 Ref. 11.476

DE BAÑERA 
86 x 33 cm. 

11,95 €
 

Ref. 11.531

DE DUCHA 
50 x 50 cm. 

10,00 €
 

Ref. 11.532

ALFOMBRAS DE CAUCHO ANTIDESLIZANTE
Sujeción con ventosas de alta resistencia. Se puede lavar en la lavadora. 
Antimoho.

CORTINA BAÑO ALMA 
Tejido de poliéster. 2 x 2 m. Incluye las 
anillas de plástico blancas. 

11,95 €
 Ref. 11.378

CORTINA BAÑO ETER 
Tejido de poliéster. 2 x 2 m. Incluye las 
anillas de plástico blancas. 

11,95 €
 Ref. 11.379

ALFOMBRA BAÑO 
Alfombra de baño exterior en poliester de 40x60 cm. Color beige, gris claro o turquesa. 

6,65 €
 Ref. 11.380 - 11.382

CESTILLO CON 
COLGADOR TATAY 
Fabricado en aluminio, 
acabado brillante sin 
tornillos con protección 
antirayaduras. 

25,00 €
 Ref. 11.520

ESCOBILLA WC METAL 
SATINADO TATAY 

8,95 €
 Ref. 11.522

Baño

Básculas

Varios

Cortinas

BÁSCULA DIGITAL 
BLANCA BEURER 
Medición 180 kg / 
100g. Pantalla LCD XXL 
retroiluminada grandes 
dígitos (4,7 cm). Diseño retro. 
Puesta en marcha encendido 
rápido. Apagado automático. 
Sistema de peso en kg/lb/st. 
Indicador de batería baja. Pila 
(1xCR2032) incluida. 

 27,90 €
 Ref. 11.544

BÁSCULA DE BAÑO DIGITAL 
PS1054 LAICA 
Cristal templado 6 mm. Peso 
máximo 180 kg. 30 x 30 cm. Pila 
incluida. Conversor kg / Libras. 

15,90 €
 Ref. 11.467

ESCOBILLERO 
RESINA 
Blanco. 10 x 35 cm. 

16,00 €
 Ref. 11.480

TAPA WC PROGRESIVA 
EXTRAIBLE 
Ref. 11.69

TAPA WC STANDAR 
Ref. 11.68

JABONERA RESINA 
Blanco. 12 x 2,5 x 8,5 cm 

9,00 €
 Ref. 11.479

DOSIFICADOR 
RESINA 
Blanco. 8,5 x 13 cm. 

12,00 €
 Ref. 11.477

VASO RESINA 
Blanco. 7 x 10,5 cm. 

10,00 €
 Ref. 11.478
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ASPIRADOR SÓLIDOS-LIQUIDOS WD 2 PLUS 
KARCHER 
Potencia 1000 W. Depósito 12 l. Cable eléctrico 4 m. 
Manguera aspiración 1,8 m. Recipiente acero inoxidable. 
Incluye función soplado. 

70,95 €
 Ref. 11.457

ASPIRADOR SÓLIDOS-LIQUIDOS WD 3 P 
KARCHER 
Potencia 1000 W. Depósito 17 l. Cable eléctrico 4 m. 
Manguera aspiración 1,8 m. Conexión herramienta 
eléctrica. Incluye función soplado. 

119,00 €
 Ref. 11.458

PAPELERA CUADRADA 
Papelera cuadrada para escritorio y oficina. 
Es ligera y de líneas sencillas y elegantes para 
encajar en cualquier ambiente. Colores surtidos. 

2,95 €
 Ref. 11.500

CUBO CON 
ESCURRIDOR 
AUTOMÁTICO Y 
RUEDAS 
De 16 litros, se maneja 
muy fácilmente 
gracias a sus tres 
ruedas con las que 
lo puedes desplazar 
sin apenas esfuerzo. 
Incorpora un sistema 
escurre-fácil con el 
que, simplemente 
presionando la 
fregona hacia abajo, 
el escurridor se cierra 
sobre ésta para 
conseguir un escurrido 
perfecto y con menos 
esfuerzo.

8,50 €
 Ref. 11.254

GANCHO 
PORTARROLLO 
PAPEL 
Gancho para bobina 
de papel 3 kg (no 
incluye rollo de papel). 

12,50 €
 Ref. 11.228

LIMPIACRISTALES 
METÁLICO 
Limpia sin rayar y sin 
dejar ningún resto 
de agua. Con mango 
ergonómico y adaptador 
para palo. Fácil de usar. 

2,95 €
 Ref. 11.253

ESCOBA NOVA 
LADY 
De amplio barrido. 
Para todo tipo de 
suelos. Con anilla 
colgadora. Forma 
estrecha para 
acceder a rincones 
más difíciles. Cerdas 
con despunte 
atrapapolvo más 
eficaces.

2,95 €
 Ref. 11.251

PALO 
METÁLICO 
Su capuchón 
con agujero 
permite 
colgarlo 
para mayor 
comodidad. 
130 cm.

1,95 €
 

Ref. 11.250

CEPILLO 
LIMPIACRISTALES 
HERGO AZUL 
Con mango 
ergonómico recubierto 
de goma suave para 
un cómodo agarre. 
Ideal para azulejos, 
mamparas o ventanas. 

2,95 €
 Ref. 11.252

DESATASCADOR BELL 
Desatascador de fregadero. Por su 
tamaño es práctico y manejable. 
Cuenta con un mango ergonómico 
muy fácil de agarrar. Colores 
surtidos. 

1,50 €
 Ref. 11.501

Limpieza

PISTOLA DE VAPOR ARIETE 4137 
Potencia: 1.050 W. Presión máxima: 3.5 BAR.   Caldera de 
aluminio. Capacidad útil de la caldera: 0.17 l.  Tiempo de 
vapor 8 min. Tapón de seguridad. Incluye 8 accesorios de 
limpieza: taza medidora, embudo, limpiador de ventanas, 
boquilla, cepillo nylon redondo, boquilla 90º, tubo de 
extensión y cepillo tapicerías + funda. Cable de 3 m.

39,90 €
 Ref. 11.546

LIMPIADORA VAPOR ARIETE XVAPOR 
CONFORT 
1.500 W. Presión máxima: 5 bar. Depósito de agua: 
1,2l. Regulador del vapor. Tapón y pistola de seguridad. 
Tiempo de calentamiento 5-6 min. Incluye 10 accesorios 
de limpieza. Autonomía de 45 min. Cable de 6 m. 

 119,00 €
 Ref. 11.541

ASPIRADOR SECO 
Y HUMEDO VAC15 
BOSCH
El intuitivo UniversalVac 
15 aspira en seco y 
en húmedo y acaba 
con cualquier tipo de 
suciedad. Este aspirador 
es idóneo para su 
uso universal y puede 
emplearse para barrer 
hojas en el jardín, 
limpiar suelos o durante 
tareas de bricolaje. Para 
una limpieza constante, 
este aspirador se fija 
directamente a cualquier 
herramienta eléctrica de 
Bosch Home & Garden 
y a algunas de otros 
fabricantes gracias al 
adaptador universal 
flexible y a su forma 
cónica. Potencia 
1000 W. Caudal máximo 
65 l/m. Depósito 15 l. 
Peso 7 kg. 

119,00 €
 Ref. 11.642

5 BARCon accesorios
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1

2

4,95
€

1 L.

1 - ASPIRADOR ESCOBA 
SIN CABLE 2 EN 1 ARIETE 
2707 
22,2 V. Función 2 en 1: Escoba y 
aspirador de mano. Depósito 
1 l. Recargable: Tiempo de carga 
4 horas. Autonomía 45 min. Tubo 
telescópico aluminio. Cepillo 
motorizado con luces LED . 
Indicador nivel de batería. - Triple 
filtración: de metal, de tela y filtro 
HEPA. - Acc. incl.: boquilla para 
rincones, cepillo para tejidos, 
soporte de pared con soporte 
para accesorios integrado. 
Batería de litio. 

122,00 €
 Ref. 11.547

2 - ASPIRADOR A BATERÍA 
KUKEN 
29.6 V. Doble función de escoba 
y de mano. Aspirador de 
mano extraíble, con diferentes 
boquillas. Cuerpo PC alta 
resistencia en blanco perlado. 
Dos velocidades. Autonomía 35 
a 60 min.Tecnología CYCLONE. 
Filtro HEPA. Brazo abatible. 
Cabezal giratorio flexible de 180º.
Depósito 0,5 l. de fácil limpieza. 
Batería tiempo de carga 3/4 
horas. 

209,00 €
 Ref. 11.224

LIMPIADORA DE CRISTALES A BATERÍA WV 2 PLUS 
N KARCHER 
Ancho de trabajo 250 mm . Batería de litio. Autonomía 25 min. 
Rendimiento por carga, 18 ventanas aprox. Peso 0,5 kg. 

75,95 €
 Ref. 11.454

ASPIRADORA A BATERÍA CVH 2 
KARCHER 
Con batería de litio 7,2 V. Capacidad depósito 
0,15 l. 

54,95 €
 Ref. 11.455

ASPIRADOR VERTICAL A BATERIA VC 4 
CORDLESS MYHOME KARCHER 
En seco. sin cable. Apto para suelos duros y alfombras. 
Voltaje 21,6 V. 2 niveles de potencia. Incluye accesorios. 

209,00 €
 Ref. 11.456

6 EN 1 
SPRAY AIRE 
COMPRIMIDO 
PARA 
LIMPIEZA 
Genera un caudal 
de alta presión 
adecuado para 
eliminar el polvo 
y la suciedad incrustada de 
superficies también de difícil 
acceso. Advertencia: no rocíe 
sobre equipos eléctricos vivos y/o 
sobrecalentados. 400 ml. 

6,95 €
 Ref. 11.333

Limpieza
LAVA-ASPIRADORA PARA 
SOFAS SE 4002 KARCHER 
Lava-aspiradora para sofás, 
tapicerías, alfombras y moquetas. 
Vacío 210 mbar. Caudal 70l/s 
capacidad agua limpia 4 l. 
Capacidad agua sucia 4 l. 
Potencia 1400 W. Caudal 
pulverización 1 l/min. 
Presión pulverizador 1 bar. 
Longitud cable 7,5 m. 

325,00 €
 

Ref. 11.459

CUBO METÁLICO 
PARA RECICLAR 
DUETT 
Capacidad total 60 l. 3 
Compartimentos 30 l - 17 l - 
13 l. Blanco. 10,55 kg. 
46,7 x 39 x 72 cm. 

170,00 €
 Ref. 11.523

AMBIENTADOR PISTOLA 
FLORAL 
Aromas Floral, Manzana o Frutos 
Rojos. 
Ref. 11.162 - 11.164
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1

2
3

1 - Blue 5 l. 29 x 19 x 14 cm. Ref. 11.496

1 - Blue 16 l. 40 x 30 x 21 cm. Ref. 11.485

1 - Blue 25 l. 42 x 36 x 25 cm. Ref. 11.486

2 - Bajo cama blue 31 l. 62 x 45 x 18 cm. Ref. 11.493

2 - Bajo cama blue 56 l. 80 x 60 x 18 cm. Ref. 11.494

3 - Con ruedas blue 36 l. 59 x 40 x 25 cm. Ref. 11.488

3 - Con ruedas blue 55 l. 59 x 40 x 35 cm. Ref. 11.489

3 - Con ruedas blue 61 l. 73 x 41 x 32 cm. Ref. 11.487

BURBUJA TRANSPARENTE 
Flexible y transparente. Para embalar 
artículos delicados. Gran capacidad de 
absorción a impactos. Diámetro de la 
burbuja: 10 mm. Gramaje 100 gr/m2.

0,8 x 5 m. 4,50 €
 Ref. 11.389

1 x 10 m. 8,50 €
 Ref. 11.390

Impresión “FRAGILE” en rojo. 0,6 x 5 m. 

8,95 €
 Ref. 11.391

CAJA CARTÓN MUDANZA EXTRA 
Doble canal extra y asas troqueladas. Con 
imágenes de las estancias para una mejor 
identificación del contenido. 

40 x 30 x 30 cm. 2,65 €
 Ref. 11.393

60 x 40 x 40 cm.  5,00 €
 Ref. 11.394

ORGANIZADORES
Fabricados en plástico transparente de gran resistencia, ideal para 
ordenar cajones, escritorios y oficinas. 

SACO PARA LAVADORA RAYEN 
Protege la ropa. Con cremallera y cierre de 
seguridad. Para lavadora y secadora.
Medidas: 30 x 40 cm; 50 x 70 cm y 90 x 
60 cm. 

DESDE  2,50 €
 Ref. 11.528 a 11.529

BOLSA PARA LAVADO PRENDAS 
DELICADAS RAYEN 
Con acolchado interior. Especial para lavar 
prendas delicadas de blonda, seda, raso, 
etc. Protege las prendas del resto de la 
colada. Evita que las varillas desprendidas 
de los sujetadores dañen el motor de la 
lavadora. Medidas: 20 x 14 x 16 cm. 

7,95 €
 Ref. 11.530

TENDEDOR BALCÓN / RADIADOR 
Superficie de tendido 4,5 m. 

7,50 €
 Ref. 11.244

3,50
€

desde

Lavado y planchado

TABLA PLANCHAR SOBREMESA 
RAYEN 
Tablero de malla metálica de 73 x 31,5 cm. 
Plegable. Para planchar sobre una mesa. 
Ocupa poco espacio. Con percha para 
colgar. 

11,95 €
 Ref. 11.540

PLANCHA DE VAPOR CERÁMICA JATA 
2.400 W. Suela cerámica. Vapor vertical. Autolimpieza. 
Antigoteo. Antical permanente. Golpe de vapor 60 - 70 
g/min. Vapor nominal 20 - 30 g/min. Depósito de agua 
con tapa de seguridad. 350 ml. Cordón pivotante 360º. 
Voltaje 230 V. 

27,50 €
 Ref. 11.319

TENDEDERO CON ALAS METÁLICO RAYEN 
20 metros de tendido. 

39,95 €
 Ref. 11.533

TABLA PLANCHAR EUROPA 
Con calderín. 120 x 38 cm. Tubo Ø 22 mm, 
Altura 95 cm, Peso 4.6 kg. Funda Foam 
8 mm. 

43,00 €
 Ref. 11.245

MANTA PROTECTORA SUPER 
Fibras acrílicas y lana. Gran resistencia y calidad. Costuras 
en los bordes. Ideal también para mascotas. 2 x 1,5 m. 

Color gris. 240 gr. 11,00 €
 Ref. 11.392

Cajas

Embalajes y mudanzas
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SET 3 PERCHAS
Madera. Medidas: 46 x 3,5 x 23 cm. 

 3,50 €
 Ref. 11.419

PERCHERO 
Ata calidad, elegante, fácil de montar y 
limpiar. Con ruedas. Tamaño total: 
80 x 43 x 165 cm.

14,00 €
 Ref. 11.585

SET 5 PERCHAS SILICONA 
BLANCA INALSA
Medidas: 40 x 2 x 20 cm. 

 1,95 €
 Ref. 11.422

FUNDA PARA MANTAS PVA BASIC 
Traslúcida. Protege las prendas del polvo. 
Con cremallera y ventana transparente. 
Medidas: 65 x 55 x 20 cm. 

5,95 €
 Ref. 11.537

BOLSA ORDENACIÓN AL VACÍO 
Doble sellado. Válvula con tapón. Vaciado 
con aspiradora. Ahorra espacio. 

Medida 55 x 90 cm.  4,50 €
 Ref. 11.539

Medida 80 x 100 cm. 5,95 €
 Ref. 11.538

FUNDA PARA ROPA PVA BASIC 
Traslúcida. Protege y mantiene las 
prendas y facilita su conservación. 
Con apertura inferior. 

60 x 100 cm. 4,00 €
 Ref. 11.534

60 x 125 cm.  5,25 €
 Ref. 11.535

60 x 150 cm.  5,50 €
 Ref. 11.536

CAJA DE ZAPATOS 
Transparente. Con tapa. Evita 
olores y mantiene los zapatos 
protegidos y ordenados. 
5 litros.  2,95 € Ref. 11.516
10 litros.  3,95 € Ref. 11.517

CAJONERA TÁMESIS SWEET  
3 cajones. 39 x 28,5 x 58,5 cm. 
 22,00 € Ref. 11.490
4 cajones. 39 x 28,5 x 78 cm. 
 31,00 € Ref. 11.491

CAJONERA LOIRA 
Negra. 
3 cajones. 35,5 x 27 x 27 cm.  
11,95 € Ref. 11.492
4 cajones. 35,5 x 27 x 35 cm. 
13,00 € Ref. 11.495

CESTA RATTÁN 
Acabado mimbre, dos asas.  
18 l. 28 cm x 38 cm.  4,95 € Ref. 11.497
6 l. 19,5 cm x 29 cm. 2,75 € Ref. 11.499

Ordenación

SET 3 PERCHAS ARMARIO 
RECTAS CON PINZA INALSA 

3,95 €
 Ref. 11.420

SET 3 PERCHAS MADERA 
FALDA-PANTALON 

2,25 €
 Ref. 11.421

TIJERA 
COSTURA INOX 
MANGO SOFT 
PALMERA
Moderna, con amplias 
anillas de cómodo 
agarre gracias al material 
blando de su parte 
interna. 7”.

5,95 €
 Ref. 11.579

TIJERA 
COSTURA MODELO 
CASTELLANO 
PALMERA
6”.

11,90 €
 Ref. 11.581

TIJERA MODISTA 
PALMERA 
7”. 

14,95 €
 Ref. 11.580

MÁQUINA DE COSER PORTÁTIL 
La máquina de coser manual es ideal 
para costuras rápidas y proyectos de 
manualidades. Portátil, compacta y ligera. 
Accesorios incluidos: 3 bobinas de hilo 
(negro, rojo y azul), 3 agujas de máquina, 
1 enhebrador de agujas, 1 eje de rosca. Se 
utiliza con adaptador o con 4 pilas AA (no 
incluidas). 

12,95 €
 Ref. 11.584
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CESTA PARA LA ROPA 
ECORI, PLEGABLE -  
Con 4 asas de transporte. 
Plegable. AN: 54 cm x AL: 26 cm 
x P: 36 cm. 

34,00 €
 Ref. 11.627

PONGOTODO UNO ECORI  
AN: 41 cm x AL: 50 cm x P: 
33 cm. 

36,00 €
 Ref. 11.628

PONGOTODO ECORI  
Con bolsa de ropa sucia extraíble 
y práctica tapa. AN: 40 cm x AL: 
60 cm x P: 35 cm. 

56,00 €
 Ref. 11.629

ESTANTERÍA 3 ALTURAS 
ECORI 
Con cesta extraíble y plegable. 
AN: 44 cm x AL: 93,5 cm x P: 
33 cm. 

95,00 €
 Ref. 11.630

ESTANTERIA CON CESTA 
ECORI  
Con 2 bandejas y 1 cesta 
integrada para los accesorios. 
Asa de transporte. AN: 44 cm x 
AL: 80 cm x P: 33 cm. 

84,00 €
 Ref. 11.631

MOBILIARIO WENKO
Textiles fabricados con poliéster 100 % reciclado (RPET). 
Con revestimiento interior resistente a la humedad. Bambú 
de cultivo certificado FSC®.

CAJA 
MULTIUSOS 
CON 
RUEDAS 
Con ruedas 
y asas. Su 
forma alargada 
te ayuda a 
alcanzar de 
forma fácil y 
cómoda los objetos almacenados en el 
fondo de los armarios. 45 x 17 x 29 cm. 

5,95 €
 Ref. 11.512

BANDEJA 
8 x 23,6 x 5,6 cm. 

 1,75 €
 Ref. 11.515

BANDEJA 
12 x 15,7 x 5,5 cm.

 1,75 €
 Ref. 11.513

PORTALÁPICES 
REDONDO 

 1,65 €
 Ref. 11.514

Ordenación

PERCHERO PIE NEGRO 
Metal, madera y melamina. 
49,5 x 49,5 x 180 cm. 

28,00 €
 Ref. 11.236

PERCHERO CON BALDAS NEGRO 
Metal, madera y melamina. 
80 x 40 x 160 cm. 

30,00 €
 Ref. 11.237

PERCHERO CON ESTANTE NEGRO 
Metal, madera y melamina. 
90 x 40 x 165 cm. 

54,00 €
 Ref. 11.238

MUEBLE AUXILIAR NEGRO 
Metal, madera y melamina. 
60 x 30 x 44,5 cm. 

17,95 €
 Ref. 11.239
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75,-
€

desde

Tablero de partículas melaminizado. 
Espesor 15 mm. Bisagras metálicas. 
Patas  y tiradores ABS.

ESTANTERÍA STYLO 5 BALDAS 
Estantería cromada de 5 baldas de 
90 cm de ancho “Stylo” con múltiples 
posibilidades de atura entre baldas. 
Ideal para garajes trasteros, etc. 
180 x 90 x 35 cm. 

115,00 €
 Ref. 11.261

KIT ESTANTERÍA 945 TAYG 
Estantería regulable en altura fabricada en 
plástico polipropileno muy resistente color 
negro. Incluye 5 bandejas que soportan hasta 
40 kg. /bandeja. 180 x 90 x 40 cm (no incluye 
accesorios). 

54,95 €
 Ref. 11.428

ARMARIOS

BAJO PUERTA 
PERSIANA VERTICAL 
62,5 x 35 x 84,5 cm. 

88,95 €
 Ref. 11.474

PUERTA PERSIANA 
VERTICAL 
62,5 x 35 x 120 cm. 

 115,00 €
 Ref. 11.475

MULTIUSOS BAJO 
1 estante. 92 x 80 x 37 cm. 

 65,00 €
 Ref. 11.376

MULTIUSOS ALTO 
3 estantes. 182 x 41 x 37 cm. 

 75,00 €
 Ref. 11.374

MULTIUSOS ALTO 
2 puertas. 3 estantes. 
182 x 80 x 37 cm. 

 110,00 €
 Ref. 11.375

HECHO CON MATERIAL RECICLABLE Diseño ergonómico, resistente a la interperie, fácil y rápido montaje sin necesidad 
de herramientas. Baldas regulables en altura y con resistencia hasta 20 kg por balda. Posibilidad de cierre con candado.

Ordenación

2 PUERTAS 
4 BALDAS 
70 x 44 x 176 cm. 
Ref. 11.165

BAJO 2 
PUERTAS 
70 x 44 x 88 cm. 
Ref. 11.167

3 PUERTAS 
4 BALDAS 
105 x 44 x 176 cm. 
Ref. 11.168

Armarios

2 PUERTAS CON 
ESCOBERO 
70 x 44 x 176 cm. 
Ref. 11.166

RESINA
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BANQUETA LOMBOK 
BLANCO TATAY 
De polímeros plásticos, 
interior y exterior, grabado 
imitación madera, montado, 
seguro, hasta 130 kg, 
(normas UNE-en 12520) 
anti UV-protect.

26,00 €
 Ref. 11.521

BANCO ZAPATERO 
Práctico banco zapatero en colores 
combinados cerezo y blanco. Medidas: 
Altura 46 cm. Ancho 50 cm. Profundo 
30 cm. 

 49,95 €
 Ref. 11.260

SILLA DE OFICINA 
MODELO DAFNE 
con asiento en símil 
piel, respaldo con 
rejilla transpirable y 
base cromada, color 
Negro. Medidas: 
51 x 60 x 122 cm. 

74,00 €
 Ref. 11.524

SILLA DE ESTUDIO INFANTIL/
JUVENIL MODELO MARTINA 
Con asiento textil, respaldo en rejilla 

transpirable y base 
cromada, color 

Negro. Medidas: 
53.5 x 57 x 98 cm. 

55,00 €
 

Ref. 11.525

SILLA PLEGABLE ALUMINIO 
MODELO SEVILLA 
Con asiento acolchado en PVC color 

Negro. Medidas 78 x 43,5 x 46 cm. 

13,00 €
 Ref. 11.526

TABURETE PLEGABLE MODELO PALMA 
Fabricado en aluminio con asiento acolchado en 
PVC color Negro. Medidas 45 x 30 x 30 cm. 

7,70 €
 Ref. 11.527

SILLA MADERA 
BAS 
Silla plegable 
fabricada en madera 
de haya acabado 
blanco. 

26,95 €
 

Ref. 11.230

CORTINA NOCHE Y DIA 
Cortina enrollable color blanco.
Ancho x Alto

100 x 180  Ref. 11.383

125 x 180  Ref. 11.384

150 x 180  Ref. 11.385

100 x 260  Ref. 11.386

125 x 260  Ref. 11.387

150 x 260  Ref. 11.388

Mobiliario

49,00
€

desde

Especial
para 
baño
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12,90
€

MUEBLE MICROONDAS 
Acabado color blanco ártico y 
cemento. 92 x 59 x 40 cm. 

74,95 €
 Ref. 11.377

ARMARIO DE RESINA 
GUARDA BOMBONA 
PROPANO 
Medidas: 59 x 92 x 39 cm. 

 89,95 €
 Ref. 11.470

MESA ESCRITORIO 
PLEGABLE DE 
MELAMINA BLANCA 
Madera de haya con tapa 
de melamina blanca. 
Fuerte, resistente, plegable. 
100 x 60 x 75 cm. 

 60,00 €
 Ref. 11.229

CUBRE-CALDERA 
2 PUERTAS CORREDERAS 
Resina de alta calidad. 20 mm. Fácil 
fijación. Ideal para las inspecciones. 
Material ignífugo y aislante. Parte 
superior e inferior recortable. Uso 
interno y externo. 
Medidas: 58,7 x 38,5 x 100 cm. 

109,00 €
 Ref. 11.473

CUBRE-LAVADORA MAIOL 
Resina de alta calidad. 

2 puertas. 66,5 x 59,5 x 91 cm. 

114,00 € 
Ref. 11.472

Apertura vertical persiana. 
67 x 59,5 x 90,5 cm. 

114,00 € 
Ref. 11.471

Ordenación

RELOJ DE PARED CON TERMÓMETRO E 
HIGRÓMETRO BLANCO 
25 cm de diámetro. Medidor de temperatura y 
humedad. 1 pila AA (no incluida). 
Ref. 11.545

MESA COCINA 
Plegable y extensible 
1 cajón. Tablero 
blanco. Patas gris. 
76 x 40/80 x 90 cm. 

120,00 €
 

Ref. 11.263

CARRO COCINA CESTAS + 
BOTELLERO DE MADERA 
Práctico carrito auxiliar con cestas 
y botellero + 1 cajón. Tapa de PVC 
recubierta. 
Alto 76 cm. Ancho 37 cm. Profundo 37 cm. 

52,00 €
 Ref. 11.262
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PIZARRA 
NEGRA CON 
CABALLETE 
Pizarra con 
doble cara en 
color negro 
para pintar a 
tiza, fabricado 
en madera de 
pino. 55 x 34 x 
100 cm. 

25,00 €
 

Ref. 11.235

MESITA RECTANGULAR ROJA 
Medidas: 73 cm (lado largo del tablero) x 58 x 48 cm. 

30,00 €
 Ref. 11.234

MOBILIARIO INFANTIL 
Fabricados en plástico. Sólidos, ligeros y con esquinas redondeadas. 
Fácil montaje y resistentes. 

TABURETE 

15,00 €
 

Ref. 11.233

SILLA 
Respaldo cuadrado. Patas a presión. 
38 x 35 x 67 cm. Color azul o amarillo. 

25,00 €
 Ref. 11.231 - 11.232

¡Advertencia!: no conveniente para niños 
menores de 36 meses por contener piezas 
pequeñas que pueden ser ingeridas o 
inhaladas. 

1 - DELANTAL KIDS Con tela impermeable. 
Talla única. Ref. 11.257 6,50 €
2 - BARRER Escoba y un recogedor de talla 
pequeña. Ref. 11.255 12,95 €
3 - FREGAR Fregona y un cubo de talla 
pequeña. Ref. 11.256 13,95 €

CONJUNTOS INFANTILES LADYBUG KIDS

2,50
€

desde

Niños y protección

SET 4 PERCHAS INFANTILES 
STDO SWEET 
En colores alegres. Estas perchas 
cuentan con barra y muescas para 
poder colgar todo tipo de prendas. Se 
fabrican en España con plásticos de 
alta calidad. 

1,95 €
 Ref. 11.502

VALLA MASCOTAS STOP FIX 
NORDLINGER 
Madera blanca extensible 60 a 
110 cm altura 83 cm. 

26,50 €
 Ref. 11.481

VALLA PARA CAMA NIDALYS 
Madera natural barnizada. 
Largo 90 cm alto 40 cm. 

49,95 €
 Ref. 11.483

VALLA SEGURIDAD AALTO 
NORDLINGER 
Fijacion a presion apertura puerta 
pivotante altura 77 cm ancho 
regulable 73 a 81 cm. 

69,95 €
 Ref. 11.484

VALLA SEGURIDAD CHIMENEAS /
ESTUFAS NORDLINGER 
En metal negro. Para cerrar el acceso a 
escaleras, balcones y chimeneas Apertura 
puerta pivotante altura 75 cm longitud max. 
370 cm modulable de 3 a 6 paneles. 

170,00 €
 Ref. 11.482

1 - Protector cantos grande Transparente. Blíster 4 ud. Ref. 11.549

2 - Protector enchufe Giratorio. Blanco. Adhesivo. Blíster 6 ud. Ref. 11.548

3 - Cierre seguridad lateral Blanco. Ref. 11.551

4 - Cierre seguridad frontal Blanco. Blíster 2 ud. Ref. 11.552

5 - Cierre seguridad multiuso largo Blanco. Blíster 2 ud. Ref. 11.550

6 - Bloqueador puerta o ventana corredera Blanco. Ref. 11.553

7 - Tope salva dedos para puertas Rojo. Ref. 11.555

8 - Retenedor de puerta flexible Trasnparente. Ref. 11.554



33

ADHESIVO INSTANTÁNEO 
SUPER GLUES POWER GEL 
LOCTITE 
Máxima resistencia a golpes y 
tracción. Flexible. 3 g. 

  7,25 €
 Ref. 11.403

PEGAMENTO DE 
CONTACTO SUPERGEN 
Incoloro. Blíster. Tubo 75 ml. 

4,90 €
 Ref. 11.607

PATTEX NO MÁS 
CLAVOS 
Pegamento rápido sin 
disolventes para uniones 
resistentes en trabajos 
de bricolaje. Adhesivo 
de pared para materiales 
de construcción. Instantáneo. Uso en 
interiores. Tubo 150 g.  

8,50 €
 Ref. 11.397

ADHESIVO DE MONTAJE 
NO MÁS CLAVOS 
INVISIBLE 
Base agua. Transparente. 
Tubo 120 g. 

 7,50 €
 Ref. 11.398

PATTEX 
BARRITA 
ARREGLATODO 
48 GR
Para cemento, 
madera, cristal, 
metales, cerámica y 
piedra. Para reparar, 
rellenar agujeros, sellar huecos e incluso 
reconstruir hormigón dañado. Seca en 5 
min. Posteriormente se puede barnizar, 
lijar, pintar o mecanizar. Blister 48 g.

11,50 €
 Ref. 11.396

PATTEX 
REPAIR 
EXTREME 
20 GR
Pegamento 
universal 
extrafuerte. 
Resistente al agua 
e intemperie, 
golpes, torsiones 
y vibraciones. Resiste cambios de 
temperatura (-50º C/120º C). Pega 
prácticamente todos los materiales. 
Blister 20 g. 

11,90 €
 Ref. 11.395

ADHESIVO INSTANTÁNEO SUPER 
GLUE 3 
Monodosis Bl 3 x 1 g.

7,95 €
 Ref. 11.399

FIX 
EXPRESS 
Adhesivo de montaje sin 
disolvente, válido para 
poliestireno expandido. Tubo 
250 g. Blanco. 

3,95 €
 Ref. 11.558

SUPERGEN DE CONTACTO 
INCOLORO 
40 ml blíster. 

3,50 €
 Ref. 11.606

CEYS MONTACK 
INVISIBLE TUBO 
Adhesivo de 
montaje, todos 
los materiales agarre 
inmediato. 135 g. 

6,25 €
 Ref. 11.215

MONTATACK AGARRE 
TOTAL INMEDIATO 

Tubo 190 g. 5,95 €
  Ref . 11.213

Cartucho. 7,95 €
  Ref . 11.214

Químicos y adhesivos

PATTEX NO MÁS 
CLAVOS PARA TODO 
El adhesivo de montaje más 
rápido del mercado. Para 
todo tipo de materiales en 
interior y exterior. Formato en 
tubo 142 g.

  7,90 €
 Ref. 11.400

CEYS ULTRAUNICK LIQ 
5GR PINCEL 
Instantaneo NO FRÁGIL, líqudio.

5,90 €
 Ref. 11.211

CEYS ULTRAUNICK GEL 
10 GR 
Instantaneo NO FRÁGIL, gel.

6,50 €
 Ref. 11.212

CINTA EMBALAJE DE PAPEL STANDARD ECO 
TESAPACK 
Hecho con 56% de materiales biodegradables, Fácil de 
desenrollar a mano o con un dispensador. 50 x 50. 

4,90 €
 Ref. 11.608

CINTA DOBLE CARA MOUNTING 
PRO UNIVERSAL 
Fija objetos ligeros como canaletas para cables, monturas 
de estuco y zócalos de forma segura y permanente a la 
mayoría de superficies sin dejar agujeros o daños en la 
estructura de la pared. 

1,5mx19 mm. 2,95 €
 Ref. 11.611

5 m x 19 mm. 6,25 €
 Ref. 11.612

CINTA DE REPARACIÓN DE TEJIDO 
IMPERMEABLE 4612 EXTRA POWER 
UNIVERSAL TESA 
Fácil de manejar, se puede rasgar con la mano y es 
indicada para un gran número de aplicaciones. 
25 m x 48 mm. Negra o gris. 

8,95 €
 Ref.  11.609 - 11.610
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3,95
€

PISTOLA SELLADORA MG 200 
De confort que permite trabajar con poca fatiga incluso a 
largo plazo. 130 kg de presión, es ideal para trabajos con 
siliconas o acrílicos en casa y hobby. Sistema antigoteo. 
Empuñadura giratoria para ajustar el ángulo. 

10,95 €
 Ref. 11.632

PISTOLA SILICONA 
SKELETON 9” 

3,55 €
 Ref. 11.141

SILICONA AKLESIL
Silicona ácida multiusos 
fungicida. Blanca y 
transparente.

2,60 €
 

Ref. 11.557 – 11.556

SILICONA BAÑOS Y 
COCINAS RESISTENTE 
AL MOHO QUILOSA
10 años de garantía antimoho. 
Secado rápido. Evita 
filtraciones de agua. Elástico. 
Cánula multiposición para la 
aplicación en lugares de difícil 
acceso. Cartucho 280 ml.  
Blanca o translucida.

3,90 €
 Ref. 11.561 y 11.562

SILICONA 
BAÑOS Y 
COCINAS QUILOSA 
Sellador de silicona ácida de 
alta calidad recomendado 
para su aplicación en áreas 
con alta humedad, como 
baños y cocinas. Protege 
las superficies y previene 
activamente la formación de 
moho y el ennegrecimiento. 
Tubo 100 gr. Blanco o translucida. 

2,95 €
 Ref. 11.559 - 11.560

SELLADOR 1000 USOS 
QUILOSA 
Sellador adhesivo de 
polímero MS para todo tipo 
de aplicaciones. 100 ml. 
Blanco o transparente. 

3,95 €
 Ref. 11.563 - 11.564

HG DESATASCADOR 
CABELLO 
Para obstrucciones en el 
cuarto de baño, Gracias 
a sus dos componentes 
es altamente eficaz. Listo 
para utilizar, muy fácil de 
aplicar. Reforzado con 
hidróxido de potasio. 
0,450 l. 

8,95 €
 Ref. 11.408

PATTEX BAÑO 
COCINA
Silicona para baño y 
cocina. Resistente al 
moho y a los productos 
de limpieza comunes. 
Olor suave. Color blanco o 
translúcido. 280 ml. 

6,90 €
 Ref. 11.404 o 11.405

PATTEX 
EXTERIOR 
280 ML 
Sellador elástico adhesivo 
para todas las condiciones 
climáticas. Resiste el sol, el 
agua y la temperatura. Alta 
adherencia incluso sobre 
húmedo. Completamente 
seco después de 24h. 
Blanca o translúcida. 
280 ml. 

7,25 €
 Ref. 11.401 o 11.402

ACEITE MULTIUSO 
SILICONA 
PROFESIONAL 
400 ml. A base de 
aceite de silicona de alta 
calidad sin emulsionar. 
Para lubricación limpia y 
transparente. Anti chirridos 
y crujidos. Hidrorrepelente y 
antioxidante. Abrillantador. 
Para metales, gomas, 
plásticos, piel, madera, 
bisagras,bombillos, guías de 
persianas, etc. Soporta hasta 
240ºC de temperatura. 
Ref. 11.5

WD40 FLEXIBLE DOBLE 
ACCIÓN MULTIUSOS
Spray 400 ml. Cabezal 
doble posición y 
cánula orientable. Elimina chirridos, desplaza 
la humedad, penetra, limpia, y desbloquea, 
lubrica y protege contra la corrosión y libera 
mecanismos oxidados. Ideal cerraduras o 
mecanismos atascados por oxido o frío. 
Lubrica y limpia herramientas y armas. 
Elimina cualquier tipo de cera, alquitrán, 
grasa o adhesivos. Evita cortocircuitos y 
limpia cuadros eléctricos.

10,95 €
 Ref. 11.625

1 - Aflojatodo.  Acción rápida. 400 ml.  Ref. 11.623

2 - Desengrasante.  Acción rápida. 500 ml.  Ref. 11.624

3 - Grasa en spray.  400 ml.  Ref. 11.621

WD-40 SPECIALIST

1 2 3

LUBRICANTE WD-40 
MULTI-USO DOBLE ACCIÓN 
Spray de 250 ml. Gracias al cabezal 
de doble posición puede aplicarlo 
en forma precisa o amplia con tan 
solo un “clic”. Elimina chirridos, 
desplaza la humedad, penetra, 
limpia, y desbloquea, lubrica y 
protege contra la corrosión y libera 
mecanismos oxidados. 

7,50 €
 Ref. 11.622

10,95
€

Lubricantes y siliconas

PISTOLA CREMALLERA 
REFORZADO 9” 

3,55 €
 Ref. 11.142

PATTEX 
BAÑO 
COCINA 
Silicona para 
baño y cocina. 
Resistente al 
moho y a los 
productos 
de limpieza 
comunes. Olor 
suave. Color blanco o translúcido. 50 ml. 

4,50 €
 Ref. 11.406 o 11.407
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COMMAND™

1 - Soporta 7 kg. 23 x 23 mm. 
Ref. 11.207
2 - Soporta 11 kg. 31,5 x 27 mm. 
Ref. 11.208
3 - Soporta 20 kg. 41 x 28 mm. 
Ref. 11.209
4 - Soporta 30 kg. 51 x 31 mm. 
Ref. 11.210

3M CLAW™ GANCHO 
PAREDES YESO 2 Ganchos. 

DESCRIPCIÓN CARACTERÍSTICAS TAMAÑO COLOR REF.

AGRUPADORES 
DE CABLES

Pack 2.Colgar y organizar cables con 
seguridad y sin daños.Se retiran de forma 
limpia gracias a la tecnología de estirar y 
soltar de 3M.

95 x 25 mm. - 11.206

CLIPS PARA 
CABLES 
REDONDOS

Colgar y organizar cables con seguridad y sin 
daños.Se retiran de forma limpia gracias a la 
tecnología de estirar y soltar de 3M.

- Transparentes 11.199

GANCHO
Resistentes al agua para colgar en lugares 
húmedos con seguridad y sin ocasionar 
daños. 

105 x 38 mm. Blanco 11.204

TIRAS CUELGA 
CUADROS

Soporta hasta 1,8 kg. Se sujetan firmemente 
y se retiran limpiamente gracias a la 
tecnología adhesiva de 3M. 

Pequeñas
Medianas - 11.198

11.197

TIRAS 
RESISTENTES 
AL AGUA

Recambio (8 pequeñas, 4 medianas y 4 
grandes). - Azul 11.196

GANCHO 
CLÁSICO

Para colgar con seguridad y sin ocasionar 
daños. Se retira de forma limpia gracias a la 
tecnología de estirar y soltar de 3M.

83 x 32 mm.
105 x 41 mm. Níquel pulido 11.202

11.203

GANCHO 
METÁLICO 

Soporta hasta 1,3 kg.Se retira de forma 
limpia gracias a la tecnología de estirar y 
soltar de 3M. 

79 x 29 mm. Níquel pulido 11.205

GANCHO DOBLE 
GRANDE

Soporta hasta 1,8 kg. Se sujetan a una 
amplia variedad de superficies y se retiran 
limpiamente sin dejar rastro.

- Negro mate 
Niquel pulido

11.200
11.201

ELIMINA 
ARAÑAZOS 
PETRONAS 
DURANCE 
Pasta abrasiva para 
eliminar de manera 
manual los arañazos 
en la superficie de la 
carrocería. 150 gr. 

7,95 €
 Ref. 11.331

PETRONAS DURANCE 
SPRAY ANTILLUVIA 
CASCO 
Garantiza una buena 
visibilidad bajo la lluvia. 
Específicamente para 
policarbonato y metacrilato. 
75 ml. 

6,50 €
 Ref. 11.332

CARGADOR INVERCAR 
3800 SOLTER 
Cargador inteligente de baterías 
de 6/12 V, 3,5 A. Para baterías 
de hasta 120 A de plomo-ácido, 
AGM, Gel y Litio-Ion.

64,90 €
 Ref. 11.589

CEPO 
PARKING 
CON 
CANDADO
Materiales acero 
galvanizado 
+ vinilo 
reflectante. Cierre: Candado. Tubo: Ø 
38 mm. Dimensiones: Ancho 76 cm. Alto 
47 cm. Profundidad 51 cm. 

36,90 €
 Ref. 11.299

CARGADOR 
INVERCAR 1000 
SOLTER 
Cargador inteligente 
de baterías 6/12 V, 1 A. 
Hasta 75 A, de plomo-
ácido y gel. 

39,95 €
 Ref. 11.588

ESPEJO MOD. 
BASIC 
Ø 60 cm. Gran 
resistencia. 
Fabricado con 
policarbonato 
de alta calidad. 
Incluye soporte 
para tubo de 
50 mm. 

69,90 €
 

Ref. 11.301

LAVA-
PARABRISAS 
ANTILLUVIA 
KRAFFT 
Tecnología 
hidrofóbica para 
generar gotas diminutas de agua 
que se deslizan rápidamente por 
el parabrisas. 5 l. 

6,95 €
 Ref. 11.460

LAVA 
ENCERA 
+ESPONJA 
KRAFFT 
Limpia y 
abrillanta 
en una sola 
operación. Seca solo. 1 l. 

8,90 €
 Ref. 11.461

ELIMINADOR 
DE ARAÑAZOS 
KRAFFT 
Elimina restos de 
pinturas, ligeros 
arañazos y manchas 
persistentes. 150 ml. 

5,90 €
 Ref. 11.462

LIMPIA 
LLANTAS 
KRAFFT 
Elimina 
rápidamente las 
incrustaciones de 
aceite y otro tipo de 
suciedades. 500 ml. 

9,50 €
 Ref. 11.463

PULIMENTO 
KRAFFT 
Abrillantador 
especialmente 
indicado en 
matización de 
pinturas viejas, 
renovación 
de ajados, 
eliminación de 
sobrecargas, etc. 650 ml. 

11,90 €
 Ref. 11.464

6,25
€

desde

4,95
€

desde

TOPE PARKING
Anclaje al suelo mediante 3 tornillos. 
reflectante para mayor visualización del 
tope. Largo: 59 cm. Ancho base: 12 cm. 
Alto: 10 cm.

16,90 €
 Ref. 11.300

ROLLO PROTECCIÓN
190 mm de ancho x 2 m de alto. 

14,95 €
 Ref. 11.227

Fijación

Automoción



PRECIOS DE VENTA AL PÚBLICO RECOMENDADOS. IMPRESOS SIN DIRECCIÓN 
POSTAL.

CERCA DE TI
Cómodamente podrás 
comprar en tu barrio, 

sin desplazarte.

ATENCIÓN
PERSONALIZADA

PRIMERAS
MARCAS

MEJORES PRECIOS ESPECIALIZACIÓN

DESCÁRGATE 
EL FOLLETO

Visita nuestra web
www.coferdroza.es
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